

نماز سے واپسی

حضرت ام سلمہؓ بیان فرماتی ہیں کہ رسول کریم ﷺ جب نماز کا سلام پھیرتے تو عورتیں چلی جاتیں اور رسول اللہ کے گھر لوٹنے سے پہلے اپنے گھروں میں داخل ہو جاتیں۔

(صحیح بخاری کتاب الاذان باب مکث الامام حدیث نمبر: 803)

روزنامہ

C.P.L 29-FD

ٹھکانہ نمبر 047-6213029

الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: edltor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

بدھ 19 دسمبر 2007ء 38 ذی الحجہ 1428 ہجری 19 مئی 1386 شمس جلد 57-92 نمبر 287

بیوت الحمد منصوبہ میں مالی قربانی

بیوت الحمد منصوبہ کے تحت بیوگان اور مستحقین کو حسب ضرورت رہائش کی سہولت فراہم کی جاتی ہے۔ ہر قسم کی سہولیات سے آراستہ بیوت الحمد کا لوئی میں 100 کوارٹر تعمیر ہو چکے ہیں۔ اسی طرح ساڑھے پانچ صد سے زائد احباب کو ان کے اپنے اپنے گھروں میں جزدی توسیع کیلئے لاکھوں روپے کی امدادی چارجی ہے اور یہ سلسلہ جاری ہے۔ احباب جماعت اس بابرکت تحریک میں زیادہ سے زیادہ مالی قربانی پیش فرمائیں۔ ایک مکمل مکان کی تعمیر کے اخراجات 7 سے 8 لاکھ روپے کے درمیان ہوتے ہیں۔ ایک مکان کے پورے اخراجات سے لے کر حسب استطاعت آپ جو بھی مالی قربانی پیش فرمائیں مقامی جماعت کے نظام کے تحت یا براہ راست مد بیوت الحمد خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں ارسال فرما کر عند اللہ ماجور ہوں۔

(صدر بیوت الحمد منصوبہ)

ارشادات مالہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

”ابتدائی مدارج سلوک میں نماز اور دوسرے اعمال صالحہ ایک قسم کا بوجھ معلوم ہوتے ہیں اور طبیعت میں ایک کسل اور تکلیف محسوس ہوتی ہے، لیکن جب انسان خدا تعالیٰ سے قوت پا کر اس مقام شہید پر پہنچتا ہے تو اس کو ایسی طاقت اور استقامت دی جاتی ہے کہ اسے ان اعمال میں کوئی تکلیف محسوس ہی نہیں ہوتی۔ گویا وہ ان اعمال پر سوار ہوتا ہے اور صوم، صلوات، زکوٰۃ، ہمدردی، بی نوع، مروت، قنوت غرض تمام اعمال صالحہ اور اخلاق فاضلہ کا صدور قوت ایمانی سے ہوتا ہے۔ کوئی مصیبت، دکھ اور تکلیف خدا تعالیٰ کی طرف قدم اٹھانے سے اسے روک نہیں سکتی۔ شہید اسی وقت کسی شخص کو کہیں گے جب اس کی قوت ایمانی سے وہ فعل دکھائے کہ آرام سے ان افعال کا صدور ہو۔ جیسے پانی اوپر سے نیچے گرتا ہے۔ اسی طرح پر شہید سے اعمال صالحہ کا صدور ہوتا ہے۔ شہید اللہ تعالیٰ کو گویا دیکھتا ہے اور اس کی طاقتوں کا مشاہدہ کرتا ہے۔ جب یہ مقام کامل درجہ پر پہنچے، تو یہ ایک نشان ہوتا ہے۔

ہمارا تو یہ ایمان ہے کہ آپ کا سارا ہی وقت دعاؤں میں گزرتا تھا۔ لیکن نماز خاص خزینہ دعاؤں کا ہے جو مومن کو دیا گیا ہے۔ اس لئے اس کا فرض ہے کہ جب تک اس کو درست نہ کرے اور اس کی طرف توجہ نہ کرے۔ کیونکہ جب نفل سے فرض جاتا رہے تو فرض کو مقدم کرنا چاہئے۔ اگر کوئی شخص ذوق اور حضور قلب کے ساتھ نماز پڑھتا ہے تو پھر خارج نماز بے شک دعائیں کرے، ہم منع نہیں کرتے۔ ہم تقدیم نماز کی چاہتے ہیں اور یہی ہماری غرض ہے۔ مگر لوگ آج کل نماز کی قدر نہیں کرتے۔ اور یہی وجہ ہے کہ خدا تعالیٰ سے بہت بُعد ہو گیا۔ مومن کے لئے نماز معراج ہے اور وہ اس سے ہی اطمینان قلب پاتا ہے، کیونکہ نماز میں اللہ تعالیٰ کی حمد اور اپنی عبودیت کا اقرار، استغفار، رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر درود۔ غرض وہ سب امور جو روحانی ترقی کے لئے ضروری ہیں۔ موجود ہیں۔ ہمارے دل میں اس کے متعلق بہت سی باتیں ہیں۔ جن کو الفاظ پورے طور پر ادا نہیں کر سکتے۔ بعض سمجھ لیتے ہیں اور بعض رہ جاتے ہیں۔ مگر ہمارا کام یہ ہے کہ ہم تھکتے نہیں۔ کہتے جاتے ہیں۔ جو سعید ہوتے ہیں اور جن کو فرست دی گئی ہے وہ سمجھ لیتے ہیں۔

تیسرے وہ لوگ ہیں جنہوں نے دین العجز کی حالت میں رہنا پسند نہ کیا اور اس سے آگے بڑھے اور معرفت میں قدم رکھا مگر اس منزل کو نباہ نہ سکے اور راہ ہی میں ٹھوکر کھا کر گر گئے۔ یہ وہ لوگ ہیں جو نہ ادھر کے رہے، نہ ادھر کے رہے۔ ان لوگوں کی مثال اس آدمی کی طرح ہے جس کو پیاس لگ ہوئی تھی اور اس کے پاس کچھ پانی تھا، پر وہ پانی بھی گدلا تھا؛ تاہم وہ پی لیتا تو مرنے سے بچ جاتا۔ کسی نے اس کو خبر دی کہ پانچ سات کوس کے فاصلہ پر ایک چشمہ صاف ہے۔ پس اس نے وہ پانی جو اس کے پاس تھا پھینک دیا اور وہ صاف چشمہ کے واسطے آگے بڑھا۔ پر اپنی بے صبری اور بدبختی اور ضلالت کے سبب وہاں نہ پہنچ سکا۔ دیکھو اس کا کیا حال ہوا، وہ ہلاک ہو گیا اور اس کی ہلاکت نہایت ہولناک ہوئی یا ان حالتوں کی مثال اس طرح ہے کہ ایک کنواں کھودا جا رہا ہے۔ پہلے تو وہ صرف ایک گڑھا ہے جس سے کچھ فائدہ نہیں بلکہ آنے جانے والوں کے واسطے اس میں گر کر تکلیف اٹھانے کا خطرہ ہے۔ پھر وہ اور کھودا گیا یہاں تک کہ کچھ اور خراب پانی تک وہ پہنچا۔ پر وہ کچھ فائدہ مند نہیں۔ پھر جب وہ کامل ہوا اور اس کا پانی مصفا ہو گیا، تو وہ ہزاروں کے واسطے زندگی کا موجب ہو گیا۔

(ملفوظات جلد اول ص 487)

ماہر امراض کینسر کی آمد

مکرم ڈاکٹر محمد اشرف میلو صاحب امراض کینسر اور خون کی دیگر بیماریوں کے ماہر امریکہ سے تشریف لارہے ہیں وہ مورخہ 26 اور 27 دسمبر 2007ء کو ہسپتال میں مریضوں کا معائنہ کریں گے۔ ضرورت مند احباب پرچی روم سے رابطہ کر کے اپنی پرچی بنوائیں اور مزید معلومات کیلئے استقبالیہ سے رجوع فرمائیں۔

(ایڈمنسٹریٹو فیصل عمر ہسپتال ربوہ)

کارڈیک سرجن کی آمد

مکرم ڈاکٹر اعجاز اللہ خان صاحب کارڈیک سرجن آف سینین 27 دسمبر 2007ء تا 8 جنوری 2008ء وقف عارضی پر طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ میں تشریف لارہے ہیں۔ ضرورت مند احباب OPD طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ سے رابطہ کر لیں۔

(ایڈمنسٹریٹو طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ ربوہ)

سکا لرشپ برائے میڈیکل سٹوڈنٹس 2007ء

2007ء میں کسی حکومتی میڈیکل کالج میں فرسٹ ایئر MBBS میں داخلہ حاصل کرنے والے ضرورت مند احمدی طلباء و طالبات کیلئے میجر جنرل نسیم احمد آئی سپیشلسٹ سکا لرشپ برائے میڈیکل سٹوڈنٹس 2007ء موجود ہے۔ ایسے ضرورت مند طلباء و طالبات سے درخواست ہے کہ وہ سادہ کاغذ پر بنام ناظر تعلیم اپنی درخواست مکرم صدر صاحب / امیر صاحب جماعت کی تصدیق، ایف ایس سی کی مارک شیٹ اور ایم بی بی ایس میں داخلہ کے ثبوت (داخلہ فیس کی رسیدات کی نقول وغیرہ) کے ساتھ مورخہ 15 جنوری 2008ء تک نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ ربوہ ارسال فرمائیں۔ قواعد اور مزید تفصیلی معلومات نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ ربوہ سے حاصل کی جاسکتی ہیں۔

فون نمبر: 047-6212473 (نظارت تعلیم)

اعلان داخلہ

ہیلے کالج آف بینکنگ اینڈ فنانس یونیورسٹی آف پنجاب لاہور نے درج ذیل پروگرامز میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔ (i) دو سالہ ایم بی اے ایگریکچر (بینکنگ اینڈ فنانس) (ii) دو سالہ ایم بی اے ایگریکچر (انسورنس اینڈ رسک مینجمنٹ) درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 10 جنوری 2008ء ہے جبکہ داخلہ ٹیسٹ 13 جنوری 2008ء کو ہوگا۔ مزید معلومات کیلئے روزنامہ ڈان مورخہ 16 دسمبر 2007ء یا فون نمبر 042-7323633 پر رابطہ کریں۔

یونیورسٹی آف سرگودھا نے درج ذیل پروگرامز میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔

(i) ایم فل لیڈنگ ٹو پی ایچ ڈی (ii) ایم فل اسلامیات (iii) ایم فل ماس کمیونیکیشن۔ درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 31 دسمبر 2007ء ہے۔ داخلہ ٹیسٹ 6 جنوری 2008ء کو ہوگا۔ مزید معلومات کیلئے فون نمبر: 048-9230811-15 پر رابطہ کریں۔

نیشنل کالج آف آرٹس لاہور نے ماسٹرز ان ملٹی میڈیا آرٹس سیشن 09-2008ء میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔ درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 5 جنوری 2008ء ہے۔ جبکہ داخلہ ٹیسٹ مورخہ 15 جنوری 2008ء کو ہوگا۔ مزید معلومات کیلئے روزنامہ ڈان مورخہ 16 دسمبر 2007ء ملاحظہ کریں یا فون نمبر 042-9211622 پر رابطہ کریں۔

یونیورسٹی آف ساؤتھ ایشیا لاہور نے درج ذیل پروگرامز میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔ (i) ایم بی اے (ii) بی بی اے (چار سالہ) (iii) فارم - ڈی (پانچ سالہ) مزید معلومات کیلئے روزنامہ جنگ مورخہ 16 دسمبر 2007ء ملاحظہ کریں یا فون نمبر 042-6672942 پر رابطہ کریں۔ (نظارت تعلیم)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

ولادت

مکرم محمود احمد طارق صاحب کیلگری کینیڈا تحریر کرتے ہیں:-

خاکسار کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل کے ساتھ مورخہ 28 ستمبر 2007ء کو دوسری بیٹی سے نوازا ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ازراہ شفقت بچی کا نام شافیہ درشتین عطا فرمایا ہے جو کہ تحریک وقف نو میں شامل ہے۔ نومولودہ مکرم منیر احمد صاحب طاہر مرحوم آف راولپنڈی کی پوتی اور مکرم میاں رفیق احمد صاحب انجینئر دفتر جلسہ سالانہ ربوہ کی نواسی ہے عزیزہ حضرت ڈاکٹر ظفر حسن صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کی نسل سے ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولودہ کو صحت و سلامتی و تندرستی والی دراز عمر سے نوازے نیک خادم دین والدین کی آنکھوں کی ٹھنڈک اور خلیفہ وقت کا سلطان نصیر بنائے۔ آمین

سانحہ ارتحال

مکرم مرزا غلیل احمد صاحب قمر وقف جدید تحریر کرتے ہیں:-

خاکسار کے والد محترم مرزا محمد لطیف صاحب دارالنصر ربی ربوہ مورخہ 10 دسمبر 2007ء کو شام پانچ بجے مختصر سی علالت کے بعد بمر 80 سال اپنے مولا حقیقی سے جا ملے۔ تقیم ہندوستان سے قبل قادیان میں رہائش پذیر رہے جس کی یادیں اور قادیان کا ماحول ان کا عظیم سرمایہ تھا جس کا اکثر اظہار کیا کرتے تھے اور بزرگان سلسلہ کے حالات سنایا کرتے تھے حفاظت مرکز کے سلسلہ میں آپ کو خدمت کی سعادت حاصل ہوئی اپنی ملازمت کے سلسلہ میں 16 سال لاہور میں قیام پذیر رہے جماعت کے ساتھ مضبوط تعلق رکھا دعوت الی اللہ کا بہت شوق تھا کئی سعید روحوں کو آپ کے ذریعہ قبولیت احمدیت کی سعادت حاصل ہوئی۔ سلسلہ احمدیہ کی دعوت اور غیرت کے سلسلہ میں ننگی تلوار تھے۔ قیام ربوہ کے دوران آپ کو محلہ کے سیکرٹری وقف جدید کے طور پر خدمت کی توفیق ملی۔ جب تک صحت نے اجازت دی خدمت کرتے رہے آپ کو خدمت سلسلہ کا بہت شوق تھا۔ سلسلہ احمدیہ کے اخبارات و رسائل کا باقاعدہ مطالعہ کرتے اور خلفاء احمدیت کے خطبات سنتے اور بچوں کو ان کو بغور سننے کی تاکید کرتے۔ خلافت سے آپ کو والہانہ عشق تھا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں دعا کیلئے کثرت سے خود خط لکھتے اور ہمیں بھی تاکید کرتے رہتے۔ آپ کی نماز جنازہ 11 دسمبر کو

مسابقت الی الخیرات کا عظیم ثواب

تحریک جدید کے مقدس بانی سیدنا حضرت مصلح موعود نے جب بھی تحریک جدید سال نو کا اعلان فرمایا تو مسابقت الی الخیرات کی طرف خصوصی طور پر متوجہ فرمایا۔ چنانچہ مثال کے طور پر ایک نئے سال کی تحریک کرنے کے موقع پر آپ نے فرمایا:-

”اس تہید کے بعد میں تحریک جدید کے نئے سال کا اعلان کرتا ہوں اور تحریک کرتا ہوں کہ دوست زیادہ سے زیادہ اس میں چندہ لکھوائیں اور پھر اسے جلد ادا کرنے کی کوشش کریں۔“ (سبیل الرشاد صفحہ 210) جلدی ادا کرنے کی تلقین میں فاستبو الخیرات کا عظیم ثواب مضمر ہوتا ہے جیسا کہ آپ نے ایک اور موقع پر اس کی تشریح ان الفاظ میں فرمائی:-

”یاد رکھو نیکی میں جتنی جلدی کی جائے اتنا ہی زیادہ ثواب ہوتا ہے..... اس لئے یہ مت خیال کرو کہ سال کے آخر میں دے دیں گے جو لوگ آخر وقت میں نماز ادا کرنے کے عادی ہیں وہ بھول بھی جاتے ہیں پہلے دن کا ثواب زیادہ ہوتا ہے۔“

(تقریر مجلس مشاورت 1936ء) ان ارشادات کی روشنی میں عہد یداران جماعت سے درخواست ہے کہ وہ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے اولین موقع پر وعدہ جات بھجوا کر مسابقت الی الخیرات کے عظیم ثواب کے مستحق بننے کی کوشش کریں۔ (دیکھیں الماں اول تحریک جدید)

درخواست دعا

مکرم محمد انوار الحق صاحب کلرک شعبہ مال دارالذکر جماعت احمدیہ لاہور تحریر کرتے ہیں:-

خاکسار کے بڑے بھائی مکرم نور الحق صاحب مظہر والد محترم ملک راغب ضیاء الحق صاحب مربی سلسلہ حال تقیم گھانا کثرت پیشاب کے مرض میں مبتلا ہیں۔ علاج جاری ہے گو اللہ تعالیٰ کے فضل سے پہلے سے کبھی افاقہ ہو جاتا ہے کبھی پھر تکلیف عود کر آتی ہے فکر بھی لاحق ہے گھٹنوں میں درد کی وجہ سے چلنے پھرنے میں دقت محسوس کرتے ہیں۔ احباب جماعت سے بھائی صاحب کی کامل و عاجل شفا یابی کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

گمشدہ نقدی و بیگ

مورخہ 12 دسمبر 2007ء صبح آٹھ بجے محلہ دارالنصر وسطی سے دارالفتوح تک اور وہاں سے گولبازار تک آتے ہوئے کچھ نقدی گم ہو گئی ہے۔

اسی طرح مورخہ 8 دسمبر 2007ء کو ایک عدد دقتی بیگ گولبازار میں کہیں گر گیا ہے جس میں کچھ نقدی اور بعض اہم کاغذات ہیں۔ اگر کسی صاحب کو ملے تو دفتر صدر عمومی بھجوادیں۔

(جنرل سیکرٹری لوکل انجمن احمدیہ ربوہ)

جماعت احمدیہ کے للہی جلسہ سالانہ کے پچاس فوائد

ان میں نہ پیدا ہو۔ حضور اقدس فرماتے ہیں:-
”تمام بھائیوں کو روحانی طور پر ایک کرنے کے لئے اور ان کی خشکی اور اجنبیت اور نفاق کو درمیان سے اٹھانے کے لئے بدرگاہ حضرت عزت جلالہ، کوشش کی جائے گی۔“ (آسمانی فیصلہ)

(25) اپنے پیارے امام سے ملاقات کا موقع ہر احمدی کو ملے گا۔ حضرت اقدس فرماتے ہیں:-

”سلسلہ بیعت میں داخل ہو کر پھر ملاقات کی پروا نہ رکھنا۔ ایسی بیعت سراسر بے برکت اور صرف ایک رسم کے طور پر ہوگی۔“ (آسمانی فیصلہ)

(26) نزول ملائکہ۔ صرف ایک حدیث پیش خدمت ہے۔

جب کبھی کوئی گروہ یا جماعت ذکر کی مجلس قائم کرتی ہے تو فرشتے اس کو گھیر لیتے ہیں۔ ان کو رحمت ڈھانپ لیتی ہے اور ان پر سکینت اترتی ہے اور اللہ تعالیٰ ان کا ذکر اپنے مقربین میں کرتا ہے۔“ (مسلم)

یہ تو عام ذکر کی مجلس کا ذکر ہے لیکن ذکر کی یہ مجلس تو ایسی شان کی حامل ہے کہ آج دنیا بھر میں کسی جگہ اس کی مثال نہیں۔ بابرکت مقام عاشقان کا اجتماع مامور زمانہ کی دعائیں۔ اپنے آقا کا خطاب، پُرسوز دعائیں اور روحانی ماحول، غرضیکہ عجب روحانی کیفیت ہوتی ہے۔ (27) یہ جلسہ جماعت احمدیہ کے متعلق بہت سی غلط فہمیاں دور کرتا ہے۔

(28) یہ جلسہ مہمان نوازی کا ملکہ احمدیوں میں پیدا کرتا ہے۔

(29) کام کرنے والوں کو دیکھ کر انتظامی صلاحیتیں پیدا ہوتی ہیں۔

(30) اس جلسہ میں شامل ہونے والے علماء کے مقام سے واقف ہو جاتے ہیں۔

(31) امام جماعت احمدیہ کے مقام اور ان کی عظمت یہ جلسہ بڑھاتا ہے کیونکہ ان کے جلالی اور جمالی رنگ کئی صورتوں میں ظاہر ہوتے ہیں۔

(32) وقت کی قدر کا ملکہ پیدا کرتا ہے۔ کیونکہ اس میں اوقات کا پابند رکھا جاتا ہے۔

(33) خدا کی خاطر مصروف رہنے کی مشق ہوتی ہے۔

(34) معاہدین جلسہ میں وقار عمل کی عادت پیدا ہوتی ہے۔

(35) یہ جلسہ میزبانوں کی کئی رنگوں میں خاص تربیت کرتا ہے۔

(36) میٹھی میٹھی باتیں سن کر کم تربیت یافتہ افراد میں گفتگو کے آداب پیدا ہوتے ہیں۔

(37) عباد الرحمن کی رفتار میں ایک خاص شان یہ جلسہ پیدا کرتا ہے۔ فرمایا:-

”وہ زمین پر آرام سے چلتے ہیں۔“ (فرقان: 64)

(38) یہ جلسہ انتظامی امور کی وجہ سے اطاعت کا بے نظیر ملکہ احباب میں پیدا کرتا ہے کیونکہ بڑے بڑے افراد بچوں کے اشاروں کی تعمیل کرتے ہیں۔

(باقی صفحہ 6 پر)

حالت بنا دینا کہ خدا ہزاروں رکاوٹوں کو دور کر کے اپنا فضل نازل کرے۔

(18) تعارف بھی اس جلسہ کا ایک فائدہ ہے۔ حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں:-

”ایک عارضی فائدہ ان جلسوں میں یہ بھی ہوگا کہ ہر ایک نئے سال جس قدر نئے بھائی اس جماعت میں داخل ہوں گے۔ وہ تاریخ مقررہ پر حاضر ہو کر اپنے پہلے بھائیوں کے منہ دیکھ لیں گے۔“ (آسمانی فیصلہ)

(19) اٹھارہواں فائدہ تو نئے داخل ہونے والوں کو حاصل ہوگا۔ لیکن انیسواں یہ فائدہ کہ نئے یا پرانے سب بھائی، نیز رشتہ دار اکٹھے ہوں گے تو محبت اور پیار بڑھے گا۔ چنانچہ حضور فرماتے ہیں:-

”روشناسی ہو کر آپس میں رشتہ تو دو دو تعارف ترقی پذیر ہوتا رہے گا۔“ (آسمانی فیصلہ)

گویا جتنی باقاعدگی سے جلسہ پر احباب تشریف لائیں گے۔ اتنی زیادہ محبت ترقی کرے گی اور دن بدن پیار کے درجات بڑھیں گے۔ پیار کے رشتے مضبوط سے مضبوط تر ہوں گے۔

(20) یہ پیار کے تعلقات جلسہ پر جانے والوں کے درمیان ہی نہیں پیدا ہوں گے بلکہ جو لوگ جلسہ پر جائیں گے انہیں اپنے مسکراتے ہوئے بھائیوں کو دیکھ کر فراخ دل، ہمدرد دوستوں کو پا کر یہ توفیق اور طاقت ملے گی کہ وہ واپس آ کر اپنی جماعت میں بھی تلخیاں اور نفرتیں دور کر کے پیار سے رہیں گے یا اس جلسہ کی برکت سے آپس کے جھگڑوں کو نبٹا کر پیار کا معاشرہ قائم کرنے کا موقع بھی ملتا ہے۔ اس کی طرف حضور اشارہ کرتے ہوئے فرماتے ہیں کہ رشتہ تو دو دو تعارف ترقی پذیر ہوتا رہے گا۔

(21) فوت ہونے والوں کے لئے دعائیں۔ حضور اقدس فرماتے ہیں:-

”جو بھائی اس عرصہ میں اس سرانے فانی سے انتقال کر جائے گا۔ اس جلسہ میں اس کے لئے دعائے مغفرت کی جائے گی۔“ (آسمانی فیصلہ)

(22) ایک سو بیس فائدہ میں ایک فائدہ یہ بھی مخفی ہے کہ نہ صرف فوت ہونے والوں کے لئے دعائیں کی جائیں گی بلکہ اس سے سامعین جلسہ کے دل میں اسی طور پر بنی نوع سے ہمدردی کا مادہ پیدا ہوگا اور وہ ہمیشہ کے لئے فوت ہونے والوں کے لئے دعائیں کرتے رہیں گے۔

(23) یہ جلسہ عالمگیر رشتہ اتحاد کو مضبوط کرنے کا ذریعہ ہے۔

(24) جو لوگ جلسہ پر آتے ہیں وہ نفاق کے مرض سے بچ جاتے ہیں۔ دور رہنے والے یا ہر سال نہ شامل ہونے والوں کے لئے خطرہ ہے کہ نفاق کا مادہ

اس تاریخ پر آ جانا چاہئے۔“ (آسمانی فیصلہ)

(11) اس جلسہ میں حقائق و معارف بیان کیے جائیں گے۔

(12) یہ جلسہ ازدیاد ایمان کا مؤثر ذریعہ ہے۔

(13) یہ جلسہ خدا تعالیٰ پر یقین اور توکل کو بڑھاتا ہے۔

(14) اس جلسہ میں نہ صرف حقائق و معارف سننے کا موقع ملتا ہے بلکہ دوستوں کی اپنی معرفت میں بھی اضافہ ہوتا ہے اور معرفت الہی کے حصول کا شوق پیدا ہوتا ہے۔ جس کے نتیجے میں محبت الہی ترقی کرتی ہے۔ چنانچہ حضرت مسیح موعود نے فرمایا:-

”اس جلسہ میں ایسے حقائق اور معارف کے سنانے کا شغل رہے گا جو ایمان اور یقین اور معرفت کو ترقی دینے کے لئے ضروری ہیں۔“ (آسمانی فیصلہ)

(15) اس جلسہ میں شامل ہونے والے صرف دعائیں ہی نہیں لیتے بلکہ خصوصی دعائیں لیتے ہیں۔

اس کی مثال یوں سمجھئے یہ بھی تو ایک دعا ہے کہ مجھے روز کی روٹی عطا کر لیکن یہ بھی ایک دعا ہے کہ اے خدا تو مجھے ان گنت نعمتوں کا وارث کر۔ دونوں دعاؤں میں بہت بلکہ زمین و آسمان کا فرق ہے اسی کی طرف اشارہ کرتے ہوئے حضرت اقدس فرماتے ہیں:-

”نیز ان دوستوں کے لئے خاص دعائیں اور خاص توجہ ہوگی اور حتی الوسع بدرگاہ ارحم الراحمین کوشش کی جائے گی کہ خدائے تعالیٰ اپنی طرف ان کو بھیجے اور اپنے لئے قبول کرے اور پاک تہذیبی ان میں بخشے۔“ (آسمانی فیصلہ)

(16) خاص دعاؤں سے مراد یہ بھی ہے کہ مامورین اور ان کے جانشینوں کے دل میں یوں تو بنی نوع انسان کے لئے دعائیں نکلتی ہیں۔ وہ دشمنوں کو بھی دعاؤں سے محروم نہیں کرتے مگر خدا ان کے دل میں مخلصین سلسلہ اور اطاعت شعار بندوں کے لئے دعا کا خاص جوش ڈالتا ہے۔ سو گھروں میں بیٹھنے والے اس شکل میں دعاؤں سے حصہ دار نہ ہوں گے جو جلسہ پر آنے والے۔ سوائے اس کے کہ کسی کی روح جلسہ پر شمولیت کے لئے تڑپ رہی ہو اور رکاوٹیں اس کی راہ میں حائل ہوں لیکن یہ فیصلہ کرنا خدا کا کام ہے نہ کسی انسان کا۔

(17) مندرجہ بالا فقرات میں ایک فائدہ یہ بیان ہے کہ جلسہ پر آنے والے ایسی دعاؤں کے وارث ہوں گے جو نہ صرف توجہ سے کی جاتی ہیں بلکہ خاص توجہ سے۔ گویا حضرت اقدس مسیح موعود اور آپ کے جانشینوں کا بھی آپ کی نیابت میں یہ وعدہ ہے کہ خاص توجہ سے۔ پورے زور سے دعائیں کریں گے۔ اس شکل میں کہ جیسے حضرت اقدس فرماتے ہیں کہ دوسروں کی زندگی کے لئے خود مر جانا۔ دوسروں کو گور سے نکالنے کے لئے خود کو گور میں داخل کرنا اور گریہ و زاری کی ایسی

(1) یہ جلسہ دنیا کی محبت کو سرد کرتا ہے اور دین کی محبت پیدا کرتا ہے۔

(2) اس جلسہ میں شمولیت اختیار کرنے والوں میں محبت الہی پیدا ہوتی ہے اور آتش عشق الہی دن بدن فروختہ ہوتی ہے۔

(3) جلسہ میں شامل ہونے والے عشق رسول کی لذت سے حصہ پاتے ہیں۔

(4) مسلسل جلسہ میں شامل ہونے والے حالت انتطاق اپنے اندر پیدا کرتے ہیں۔ یعنی خالص خدا کے ہو جاتے ہیں۔

(5) جلسہ میں شمولیت اختیار کرنے والے اخروی زندگی کی تیاری کرتے ہیں اور اس دنیا کی لذت کو چھوڑ دیتے ہیں۔

(6) تقاریر سننے والوں کے جسم اور روح سے ضعف کمزوری اور کسل دور ہوتا ہے اور جرحتی اور بیداری پیدا ہوتی ہے جس کا اثر مستقل قائم رکھا جاسکتا ہے۔

چنانچہ سیدنا حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

”تمام مخلصین داخلین سلسلہ بیعت اس عاجز پر ظاہر ہو کہ بیعت کرنے سے غرض یہ ہے کہ تا دنیا کی محبت ٹھنڈی ہو اور اپنے مولا کریم اور رسول مقبول ﷺ کی محبت دل پر غالب آجائے اور ایسی حالت انتطاق پیدا ہو جائے جس سے سفر آخرت کمزورہ معلوم نہ ہو لیکن اس غرض کے حصول کے لئے صحبت میں رہنا اور ایک حصہ اپنی عمر کا اس راہ میں خرچ کرنا ضروری ہے تا اگر خدائے تعالیٰ چاہے تو کسی برہان یقینی کے مشاہدہ سے کمزوری اور ضعف اور کسل دور ہو۔“

(آسمانی فیصلہ)

(7) اس تحریر پر غور کرنے سے معلوم ہوگا کہ اس میں ایک ساتویں فائدہ کا بھی ذکر ہے اور وہ یہ ہے کہ براہین یقینیہ کے سامان اس جلسہ میں میسر ہوں گے اور خشک کی آلائشیں دور ہوں گی۔

(8) آٹھواں فائدہ یہ ہے کہ ذوق اور شوق اور ولولہ پیدا ہوتا ہے۔

فرمایا:-

”اور یقین کامل پیدا ہو کر ذوق اور شوق اور ولولہ عشق پیدا ہو جائے۔“ (آسمانی فیصلہ)

(9) اس جلسہ میں دینی باتیں سنائی جائیں گی۔ یعنی یہ جلسہ کسی قسم کا دنیوی میلہ نہیں بلکہ اس کے سارے پروگرام دینی باتوں پر مشتمل ہیں۔

(10) اس جلسہ میں دعائیں کرنے اور دعائیں حاصل کرنے کے بہت مواقع ہیں۔

حضور اقدس فرماتے ہیں:-

”حتی الوسع تمام دوستوں کو حصہ لہذا ربانی باتوں کے سننے کے لئے اور دعائیں شریک ہونے کے لئے

ہمسایہ کے حقوق وہی ادا کرتے ہیں جن پر اللہ کی خاص رحمت ہو

عبدالسمیع خان

14 جولائی 2007ء کو پاکستان کے اخبارات میں یہ خبر شائع ہوئی کہ سندھیلیا نوالی کے رہائشی باغ علی کی بکری ہمسایوں کے گھر چلی گئی جس کے جواب میں چار افراد نے ڈنڈوں اور سوٹوں سے باغ علی کو شدید زخمی کر دیا اور پولیس نے مقدمہ درج کر لیا۔

(روزنامہ ایکسپریس 14 جولائی 2007ء ص 11) اس سے قبل یہ خبر بھی آئی کہ دیوار بنانے کے تنازعہ پر ہمسائے قتل کر دیا۔

(نوائے وقت 2 اکتوبر 2001ء) یہ اطلاع بھی دی گئی کہ گھر کے سامنے ہانڈی پھینکنے پر پڑوں کو لوہا لہان کر دیا۔

(جنگ 25 جولائی 2001ء) ہمارے ملک میں ایسے واقعات ہرگز انوکھے نہیں ہیں مگر ہمارے لئے قابل تقلید تو وہ معاشرہ ہے جو محمد رسول اللہ ﷺ نے قائم فرمایا تھا۔

حضرت عائشہؓ بیان فرماتی ہیں کہ آنحضرت ﷺ ایک دفعہ میرے گھر میں استراحت فرما رہے تھے کہ ہمسایہ کی پالتو بکری آئی اور روٹی کی طرف بڑھی جو میں نے رسول اللہ کے لئے پکا کر رکھی ہوئی تھی اس نے روٹی اٹھائی اور واپس جانے لگی۔ مجھے اس پر شدید غصہ آیا۔ میں اسے روکنے کے لئے دروازے کی طرف بڑھی تو حضور ﷺ نے فرمایا:

اس سے اپنی روٹی بیشک لے لو مگر اس بکری کو تکلیف دے کر ہمسائے کو اذیت نہ دینا۔

(الادب المفرد باب لایوذی جارہ از امام بخاری حدیث نمبر 120) ہمسائے سے حسن سلوک کے متعلق رسول کریم ﷺ نے اپنے متبعین کی مسلسل تربیت فرمائی اور آپ کو یہ پیغام خدا نے جبریل کی وساطت سے بار بار عطا فرمایا۔

قرآن کریم نے جہاں اللہ کی توحید اور والدین، اقرباء، یتیم اور مساکین کے حقوق کا ذکر کیا ہے وہیں ہر قسم کے مستقل اور عارضی ہمسائے سے بھی احسان کا حکم دیا ہے۔ (نساء: 37)

چنانچہ حضرت عائشہ صدیقہؓ بیان کرتی ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا۔ جبریل ہمیشہ مجھے پڑوسی سے حسن سلوک کی تاکید کرتا آ رہا ہے یہاں تک کہ مجھے خیال ہوا کہ کہیں وہ اسے وارث ہی نہ بنا دے۔

(بخاری کتاب الادب باب الوصایہ بالجراح حدیث نمبر 5555)

حضرت عبداللہ بن مسعودؓ بیان کرتے ہیں کہ ایک شخص نے رسول اللہ ﷺ سے عرض کیا مجھے کس طرح معلوم ہو کہ میں اچھا کر رہا ہوں یا برا کر رہا ہوں۔

رسول اللہ ﷺ نے فرمایا جب تم اپنے پڑوسیوں کو یہ کہتے ہوئے سنو کہ تم بڑے اچھے ہو تو سمجھ لو کہ تمہارا طرز عمل اچھا ہے اور جب تم پڑوسیوں کو یہ کہتے سنو کہ تم بڑے برے ہو تو سمجھ لو کہ تمہارا رویہ برا ہے۔

(ابن ماجہ ابواب الزہد باب ثناء الحسن حدیث نمبر 4212)

ایک بار رسول اللہ ﷺ نے فرمایا جانتے ہو کہ ہمسایہ کے حقوق کیا ہوتے ہیں؟ اور پھر ان حقوق کا شمار کرتے ہوئے فرمایا کہ ہمسایہ کا حق تباہ ہوتا ہے کہ:

- 1- اگر اسے مدد کی ضرورت ہو تو اس کی مدد کرو۔
- 2- اگر وہ کچھ ادھار یا قرض مانگے تو اسے دو۔
- 3- اگر وہ غریب ہو تو اس کی حاجت روائی کرو۔
- 4- اور بیمار ہو تو اس کی تیمارداری کرو۔
- 5- اگر مر جائے تو اس کے جنازے کے ساتھ جاؤ۔

6- اگر اسے کوئی خوشی نصیب ہو تو اس کی مسرت اور شادمانی میں شریک ہو کر اسے مبارکباد دو۔

7- اگر اس پر کوئی مصیبت پڑ جائے تو اس کے رنج و غم میں شریک رہو۔

8- اپنے گھر کی دیوار اتنی اونچی نہ لے جاؤ کہ اس کے گھر میں ہوا کی آمد و رفت بند ہو جائے۔

9- اگر کوئی پھل اپنے ہاں لاؤ تو اس کے ہاں بھی بھجواؤ اور ایسا نہ کر سکو تو یہ بات ان سے پوشیدہ رکھو اور تیرا بیٹا پھل لے کر باہر نہ نکلے جس سے پڑوسی کے بیٹے کو اذیت ہو۔

10- اپنے ہمسائے کو ہنڈیا کی مہک والی بھاپ سے بھی تکلیف نہ دو سوائے اس کے کہ پڑوسی کو بھی اس میں سے حصہ دو۔

پھر آپ نے فرمایا۔ ہمسائے کا حق کم لوگ ہی ادا کرتے ہیں اور وہی کرتے ہیں جن پر اللہ کی خاص رحمت ہو۔

(کنز العمال جلد 9 ص 58 کتاب الصحبہ باب حق اللہ کی خاص رحمت کے سب سے بڑے مورد تو خود محمد رسول اللہ ﷺ تھے اور ہمسائے کے بارہ میں آپ کا نمونہ اپنے معراج کو پہنچا ہوا ہے۔

مکی دور میں ابولہب اور عقبہ بن ابی معیط رسول اللہ ﷺ کے پڑوسی تھے جو آپ کے دونوں طرف آباد تھے اور ان کی شرارتوں میں گھرے ہوتے تھے۔ یہ لوگ بیرونی مخالفت کے علاوہ گھر میں بھی ایذا پہنچانے سے باز نہ آتے تھے اور تنگ کرنے کے لئے غلاظت کے ڈھیر رسول اللہ کے دروازے پر ڈال دیتے۔

رسول اللہ ﷺ جب باہر نکلتے تو خود اس غلاظت کو راستے سے ہٹا دیتے اور صرف اللہ کی رحمت سے بچتے۔

ایک دفعہ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا کہ میں نے اپنے پڑوسیوں کو یہ کہتے سنا ہے کہ تم بڑے اچھے ہو تو سمجھ لو کہ تمہارا طرز عمل اچھا ہے اور جب تم پڑوسیوں کو یہ کہتے سنو کہ تم بڑے برے ہو تو سمجھ لو کہ تمہارا رویہ برا ہے۔

کو راستے سے ہٹاتے اور صرف اتنا کہتے!! اے عبدمناف کے فرزندو یہ تم کیا کر رہے ہو۔ کیا یہی حق ہمسائیگی ہے۔

(طبقات ابن سعد جلد 1 ص 201 بیروت 1960ء دار بیروت للطباعة والنشر)

ہمسائے سے حسن سلوک کو رسول کریم ﷺ نے ایمان اور نجات کا معیار قرار دیا ہے۔

آنحضرت ﷺ سے عرض کیا گیا کہ فلاں عورت ساری رات عبادت کرتی ہے اور دن کو روزہ رکھتی ہے نیک عمل بھی کرتی ہے صدقات بھی دیتی ہے مگر زبان سے اپنے ہمسایوں کو تکلیف دیتی ہے۔ رسول اللہ نے فرمایا اس میں کوئی بھلائی نہیں وہ جہنمی ہے۔

صحابہ نے ایک اور عورت کا ذکر کیا کہ وہ صرف فرض نمازیں پڑھتی ہے اور تھوڑے سے پیر کا صدقہ کرتی ہے مگر کسی کو تکلیف نہیں دیتی۔ رسول اللہ نے فرمایا وہ جہنمی ہے۔

(الادب المفرد باب لایوذی جارہ حدیث نمبر 119) اسی لئے حضرت مسیح موعود نے فرمایا ہے۔ جو شخص اپنے ہمسائے کو ادنیٰ خیر سے بھی محروم رکھتا ہے وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے۔

حضرت ابن عمرؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ ایک غزوہ کے لئے تشریف لے جا رہے تھے تو آپ نے فرمایا آج ہمارے ساتھ وہ شخص نہ جائے جس نے اپنے پڑوسی کو تکلیف دی ہے ایک صحابی نے ایک معمولی بات کا ذکر کیا تو آپ نے فرمایا آج تم ہمارے ساتھ نہیں جا سکتے۔

(مجمع الزوائد جلد 8 ص 107) ایسی ہی تربیت رسول اللہ نے اپنے اہل بیت کی فرمائی تھی۔

حضرت امام حسین کا ایک پڑوسی ان کے پاس آیا اور کہا اے فرزند رسول مجھ پر 400 درہم قرض ہے۔ حضرت حسین اندر گئے 400 درہم لا کر اسے دے دیئے اور وہ چلا گیا تو زار و قطار رونے لگے کسی نے وجہ پوچھی تو فرمایا۔

میں اس لئے رورہا ہوں کہ اپنے پڑوسی کے حال سے بے خبر رہا اور اس کو مجھ سے سوال کرنا پڑا۔

(الفضل، بحوالہ 26 مئی 2001ء)

ایک شخص محمد بن جہم نے کسی مجبوری سے اپنے گھر کو بیچنے کا ارادہ کیا لیکن قیمت وہ لگائی جو مارکیٹ ریٹ سے بہت زیادہ تھی۔ لوگوں نے اعتراض کیا تو اس نے کہا میرے پڑوسی حضرت سعید بن العاصؓ ہیں اگر ان کے ساتھ برائی کرو گے تب بھی وہ بھلائی کریں گے۔ جو ان سے مانگو گے وہ دیں گے۔ تو یہ قیمت مکان کی

نہیں پڑوسی کی ہے۔

حضرت سعید بن عاصؓ کو معلوم ہوا تو انہوں نے پڑوسی کو ضرورت کے مطابق رقم بھجوائی اور کہا مکان فروخت نہ کرو اور اطمینان سے رہو۔

(امن کا راستہ ص 12)

صحابی رسولؐ حضرت عائذ بن عمروؓ اپنے گھر کا پانی باہر نہیں نکلنے دیتے تھے اور فرماتے تھے کہ اس سے مسلمانوں کو تکلیف ہوگی۔ اور میں یہ ہرگز پسند نہیں کرتا۔ (الاصابہ جلد 2 ص 252)

حضرت بائید بسطامی کا ایک آتش پرست ہمسایہ تھا وہ سفر پر گیا تو اس کا شیر خوار بچہ تاریکی کی وجہ سے تمام رات روتا رہتا تھا۔ حضرت بائید بسطامی گھر کا چراغ لے کر روزانہ اس کے پاس چلے جاتے اور بچے کو خاموش کراتے وہ سو جاتے تو واپس آ جاتے۔

وہ آتش پرست واپس آیا تو اس کی بیوی نے اسے سارا واقعہ سنایا۔ اس نے کہا جب اس بزرگ کی طرف سے ہمیں روشنی پہنچ گئی تو پھر ہم غفلت اور تاریکی میں کیوں رہیں۔ چنانچہ وہ دونوں حضرت بائید کی خدمت میں حاضر ہوئے اور اسلام قبول کر لیا۔

(تذکرۃ الاولیاء ص 114)

یہی روشنی ہے جس کے لئے آج اس دنیا کا گھر گھر ترس رہا ہے اس نور کے لئے گلوبل ویلج کی ہر گلی بے چین ہے۔ یہ شیخ آج ہمارے ہاتھ میں تھائی گئی ہے کہ اس کے ذریعہ دنیا کو منور کر دیں۔

دنیا میں ہر شخص اچھا پڑوسی مانگتا ہے مگر خود اچھا پڑوسی بننے کی کوشش نہیں کرتا۔ کیوں نہ ہم اچھے پڑوسی بن کر اس کا رنجہ کا آغا نہ کریں۔

قدرت خداوندی کی ایک اعلیٰ مثال

کٹے ہوئے اعضاء کی دوبارہ پیدائش

بعض جانوروں کو قدرت نے ایسا بنایا ہے کہ اگر ان کے جسم کا کوئی حصہ الگ ہو جائے تو یہ دوبارہ آگ جاتا ہے۔ ماہرین اس سلسلے میں چھپکلی اور اس خاندان کے دوسرے رینگنے والے جانوروں کا نام لیتے ہیں۔ چھپکلی کی دم اگر ٹوٹ جائے تو یہ دوبارہ پیدا ہو جاتی ہے۔ اس طرح سٹار فش کی یہ خصوصیت ہے کہ اس کا کوئی بازو الگ ہو جائے تو دوبارہ آگ آتا ہے۔ حتیٰ کہ اگر یہ دو تین حصوں میں تقسیم ہو جائے لیکن اس کا مرکزی حصہ موجود ہو تو پھر بھی اس کے الگ ہونے والے حصے دوبارہ پیدا ہو جاتے ہیں اور یہ پھر سے مکمل چھپکلی بن جاتی ہے۔ ایک ایسا کیڑا بھی پایا جاتا ہے جو خوراک حاصل کرنے کے لئے ایک خاص قسم کا راستہ اختیار کرتا ہے۔ اگر راستے میں یہ کسی وجہ سے دو حصوں میں تقسیم ہو جائے تو کٹا ہوا حصہ اسی وقت پورا کیڑا بن جاتا ہے اور مزے کی بات یہ ہے کہ اس نئے کیڑے کو بھی معلوم ہوتا ہے کہ اسے خوراک حاصل کرنے کے لئے کس راستے پر جانا ہے اکثر انسانوں اور جانوروں کے کٹے ہوئے اعضاء دوبارہ نہیں آگ سکتے۔ البتہ اگر کوئی زخم ہو جائے تو یہ مندمل ہو جاتا ہے۔

تمباکو نوشی کی وجوہات، نقصانات و علاج

تمباکو نوشی یا دھواں نوشی محض دیکھا دکھی، شوقیہ انداز میں، فیشن یا شوبازی، حصول توجہ اور بعض احساس کمتری کے جذباتوں کی تسکین کے لئے شروع کی جاتی ہے۔ مگر پھر یہ عمر بھر کے لئے وبال جان بن جاتی ہے۔ پھر نوبت یہاں تک آن پہنچتی ہے کہ میں تو کھل کو چھوڑتا ہوں مگر کھل مجھے نہیں چھوڑتا۔

بعض اوقات دھواں نوشی سخت بیزار ہو کر اسے چھوڑنے پر تیار ہوتا ہے۔ خود کو کوستا ہے، سخت سست کہتا ہے۔ کئی عہد و پیمان باندھتا ہے مگر ٹھوس قوت ارادی کے فقدان اور موثر ادویاتی سہارا نہ ملنے کے باعث اپنے عہد کو بار بار توڑتا ہے اور تمباکو نوشی کو ترک کرنے پر قادر نہیں ہو سکتا۔ چنانچہ شروع کے تمام اندازے غلط ثابت ہوتے ہیں آغاز میں یہی اندازہ ہوتا ہے کہ سموگلنگ تو ہمارا چند دن کا شغل تماشہ ہے جب جی چاہے گا اسے اتار چھینکیں گے مگر اس کے نیٹ ورک سے رہائی پانے والے وہی خوش قسمت لوگ ہوتے ہیں جو فی الواقعہ مضبوط فیصلہ، ٹھوس قوت ارادی اور غیر متزلزل ثبات قدم کے مالک ہوتے ہیں یہی وہ آزاد مرد ہوتے ہیں جو دھوئیں کی غلامی کو انسانیت کی توہین سمجھتے ہیں۔

وقت گزرنے کے ساتھ ساتھ جوں جوں تمباکو کے زہر کو ٹھین کی مقدار خون میں بڑھتی جاتی ہے توں توں ترک تمباکو نوشی کا معاملہ مشکل تر ہو جاتا ہے کیونکہ ترک تمباکو نوشی کے دوران جو نئی کوٹین کی سطح قدرے کم ہوتی ہے دھواں نوش کو شدید قسم کی اشتہا اور کمی محسوس ہوتی ہے اس کمی کو پورا کرنے پر وہ مجبور ہو جاتا ہے اور شدید قسم کی بے چینی اور کرب و اضطراب محسوس کرتا ہے اس حالت میں اس کا عموماً ایک ہی حل سمجھتا ہے کہ اس کے جسم میں تمباکو کے زہر کی سطح گری تھی اس کو پورا کیا جائے تاکہ اس کی بے چینی کو فرار آئے۔

تمباکو نوشی کیا ہے؟

تمباکو نوشی کے ذریعہ اپنے قیمتی پھیپھڑوں میں جہاں تازہ اور صاف ستھری ہوا کو داخل کرنا چاہئے تھا تمباکو کے زہر سے بھرا جاتا ہے۔ دھواں نوشی کا ایک بہت برا اور خطرناک پہلو یہ بھی ہے کہ دیگر نشوں مثلاً بیڑا، نسوار، چرس، بھنگ، پوست، افیون، شراب، ہیروئین، کوکین، خواب آور ادویات مارفین، کوڈین، غرضیکہ بالآخر جرائم میں ملوث ہونے کے لئے راہیں ہموار کرتی ہے۔

تمباکو کا زہر پینے والے اپنے اس فعل کے جواز کے لئے بعض قسم کے بہانے بناتا ہے مثلاً اس سے ان کی گیس Release ہوتی ہے۔ اجابت کھل کے

ہوتی ہے بلغم خارج ہو کر پھیپھڑے صاف ہوتے ہیں۔ نیز یہ دافع تھکاوٹ، وقت کا بہترین مصرف دافع ڈپریشن ہے اور ایک اچھا Relaxant ہے۔ اس کے برعکس طبی تحقیق نہ صرف اسے رد کرتی ہے بلکہ ثابت کرتی ہے کہ دھواں خوری سے خطرناک امراض بالخصوص امراض معدہ امعاء پھیپھڑا اور ڈپریشن جنم لیتے ہیں۔

پھر حقہ نوش سگریٹ نوشوں پر اپنی فوقیت جتلاتے ہیں کہ گویا حقہ نہ صرف بے ضرر ہے بلکہ مفید صحت بھی ہے بعض یہ کہتے ہیں کہ اس کا دھواں پانی سے گزر کر آتا ہے نیز اس کی تاثیر بھی سرد اور صحت کے لئے خوشگوار بتلاتے ہیں۔ مگر حقیقت یہ ہے کہ حقہ سگریٹ دونوں بہن بھائی ہیں ان میں سے ضرورتاً دشمنی میں کوئی بھی کم نہیں۔

انسانی جسم کے لئے تازہ و مصفی ہوا صحت بخش غذاؤں کی طرح بلکہ ان سے کہیں زیادہ ضروری واہم ہے کچا یہ کہ دھوئیں کے مسلسل بادلوں کے زہر سے جسم کے نشوز اور اعضائے بدن کو زہر آلود بنایا جائے اور اپنی قوت مدافعت مرض Immunity کو اپنے ہی ہاتھوں کمزور اور ناکارہ بنا کر آئیل مجھے مار کے مصداق گوناگوں امراض کو دعوت دی جائے۔

چنانچہ دیکھا گیا ہے کہ دھواں خوروں کی قوت مدافعت کم اور امراض میں گرفتار ہونے کی استعداد و صلاحیت مقابلتاً زیادہ ہو کرتی ہے اور اس وجہ سے ان پر ادویات بھی نسبتاً کم اثر کرتی ہیں۔ نیز ان میں امراض حلق، گلا، پھیپھڑا اور امراض تنفس، دمہ، کھانسی، تنگی تنفس، ٹی بی، خصوصاً پھیپھڑوں کے کینسر میں مبتلا ہونے کے زیادہ امکانات پائے جاتے ہیں۔ نیز امراض قلب و شریان، بلڈ پریشر، نیز دانت، منہ ہونٹ مسوڑھوں کی بیماریاں آسانی سے لگ سکتی ہیں۔ اسی طرح امراض معدہ، امعاء، بدحشی، قبض تیزابیت اور گیس وغیرہ بھی کثرت سے دیکھنے میں آتی ہیں۔

معاشرتی نقصانات

عموماً دھواں خور کو معاشرے میں قدر و منزلت کی نگاہ سے نہیں دیکھا جاتا ہے معاشرتی تعلقات باہمی میل جول کی مجال میں اس کے منہ سے معاف کرتے وقت بدبو کا بھبکا اٹھتا ہے جو خود اسے تو محسوس نہیں ہوتا کیونکہ یہ بو اس کے اندر رچ بس چکی ہوتی ہے مگر لوگ مجبوراً برداشت کرتے ہیں اور بعض اوقات تو بیزاری کے اظہار پر مجبور بھی ہو جاتے ہیں۔ جسم کو دھوئیں سے بھرنے سے تمباکو نوش کو جو نقصان ہوتا ہے وہ اپنی جگہ مگر پاس میں بیٹھنے والے بھی دھوئیں کے بد اثرات

سے بہت حصہ لیتے ہیں۔ چنانچہ افراد خانہ اور افراد معاشرہ کو بھی وہی نقصان ہوتا ہے جو دھواں خور کو ہوتا ہے بلکہ اس سے بھی بڑھ کر یہی وجہ ہے کہ سرکاری طور پر پبلک و سرکاری جگہوں پر تمباکو نوشی کو سختی سے منع کیا جاتا ہے اور بڑے بھاری جرمانے رکھے جاتے ہیں۔ چونکہ دھواں خور کا معاشی بجٹ اکثر غیر متوازن رہتا ہے۔ وہ اپنی دھواں کاری کی مہم کی مجبوری کے باعث مقروض وزیر بار رہتا ہے اور بعض اوقات ناجائز ذرائع آمد اختیار کرنے پر مجبور ہو جاتا ہے۔ بعض دھواں نوش اس عادت بد کے باعث دروغ گوئی اور لین دین کے معاملات میں اپنا دامن صاف نہ رکھ سکنے پر مجبور ہو جاتے ہیں۔

اقتصادی نقصانات

سستی اور مہنگی دھواں خوری پر یومیہ بالفرض بیس روپے تا ایک صد پچاس روپے خرچ کا ایک موٹا اندازہ کیا جائے تو ایک ماہ کی دھواں خوری پر 600/- روپے سے 4500/- روپے (ماہوار) خرچ اٹھتا ہے۔ ایک سال کی دھواں خوری پر 7200/- تا 54000/- روپے اور تیس سال کی دھواں خوری پر 2 لاکھ سے 16 لاکھ روپے۔ مغربی ممالک کی دھواں کاری پونڈوں یا ڈالروں میں ہوتی ہے وہ اور بھی مہنگی پڑتی ہے گویا دولت کے انبار کو راکھ بنانے والی بات ہے اس رقم سے بچوں کو اعلیٰ تعلیم دلوائی جاسکتی ہے۔ اچھا گھر بنایا جاسکتا ہے۔ رفاہی و دینی امور پر خرچ کر کے بنی نوع انسان کی خدمت کی جاسکتی ہے۔ آخرت میں گھر بنایا جاسکتا ہے وغیرہ۔

عالمی زندگی پر اثرات

چونکہ دھواں خور کا گھریلو بجٹ اکثر و بیشتر غیر متوازن رہتا ہے۔ اس لئے گھر کا سکون عموماً غارت رہتا ہے میاں بیوی میں اکثر توں توں میں میں کی کیفیت رہتی ہے۔ یوں بھی تمباکو کی بدبو کے باعث باہمی ازدواجی تعلقات متاثر ہوتے ہیں۔ دھواں خور عموماً معاشی عدم توازن کے باعث اپنی اور اہل خانہ کی اچھی خوراک لباس تعلیم و تربیت و ہائش سے قاصر رہتا ہے۔

دینی و روحانی نقصانات

تمباکو نوشی کا یہ فعل خدا تعالیٰ کو ہرگز پسند نہیں ہے۔ یہ سخت فضول خرچی ہے اور فضول خرچ کو قرآن کریم نے شیطانوں کے بھائی کہا ہے پس دھواں خور کو خدا خوفی سے کام لینا چاہئے کہ اس سے دھواں خور خدائی امانت صحت و مال اور اہل خانہ کا مستقبل تارک کر کے گناہ کا مرتکب ہوتا ہے جسم و جان جو خدا کی امانت ہیں۔ بعض اوقات جان آفرین کے سپرد کر کے اجل مسمیٰ سے قبل ہی چل بستا ہے اور بہت سے ضروری امور کی انجام دہی چھوڑ کر راہی ملک عدم ہو جاتا ہے۔ قرآن کریم نے اپنے بندوں کی جو

صفات بیان کی ہیں ان میں سے ایک صفت یہ بھی ہے کہ وہ لغو اور فضول خرچی سے اعراض کرتے ہیں جبکہ دھواں کاری میں یہ دونوں چیزیں پائی جاتی ہیں۔

تمباکو نوشی کے علاج کی

ہومیو ادویات

ہم ذیل میں جو علاج تحریر کرنے لگے ہیں یہ نہ صرف موثر سستا اور آسان ہے بلکہ بے ضرر بھی ہے یہ دو دنیا کے قریباً 35 ممالک میں باسانی بغیر نسخہ کے مل سکتی ہے۔ اس سے نہ صرف آپ بشرطیکہ آپ اپنی تمباکو نوشی چھوڑنے میں واقعی تخلص ہوں۔ چھوڑ سکتے ہیں بلکہ معاشرے میں بہت سارے دیگر لوگوں کو دھواں کاری چھڑوا کر ثواب دارین حاصل کر سکتے ہیں پھر سستی اس قدر کہ آپ کے تصور سے باہر۔ سب سے بڑھ کر بے ضرر اور تمباکو نوشی کے جو بد اثرات پہلے پڑ چکے ہوں ان کا بھی ازالہ کرتی ہے۔ یہ دو جرمنی کے مشہور دو ساز ہومیو ادارے Dr.Reckeweg & Co کا مرکب نمبر 77 ہے جو 22ml پیننگ میں دستیاب ہے اس کی قیمت پاکستان میں تقریباً دو صد روپے ہے۔ کینیڈا میں دس تا بارہ کینیڈین ڈالر۔ کسی بھی ہومیو سٹور سے خرید سکتے ہیں اس کے پینے سے دھواں نوشی سے نفرت پیدا ہو جاتی ہے۔ مگر اس کا استعمال 2-3 ماہ تک کرنا ضروری ہے۔ اس کی مقدار 15-20 قطرے 3 مرتبہ روزانہ ہے گویا 2001 روپے یا 12 ڈالر کی شیشی 5 تا 7 دن نکالے گی اور تین ماہ کے علاج پر 2400/- روپے تا 3600/- روپے یا 144 تا 216 ڈالر خرچ آئے گا۔

دھواں خور روزانہ کی دھواں خوری پر خاصہ خرچ کر لے گا لیکن علاج پر خرچ کرنا اسے مشکل لگے گا۔ ہم آپ کو ایک طریقہ بتاتے ہیں جس سے ایک ہی شیشی سے نہ صرف آپ بلکہ آپ کے کئی دوسرے ساتھی بھی دھواں خوری سے نجات حاصل کر سکتے ہیں۔

آپ ایک شیشی خرید کر اسے ہومیو پیٹھک فلاسفی کے مروجہ طریق Potentization کے مطابق عمل کریں اور اسے دس کے پیمانے Decimal Scale پر مزید اس کی طاقتیں بڑھالیں یہ ہمارے وسیع تجربات ہیں فرضی یا قیاسی قصے کہانیاں نہیں ہیں۔

اجزائے نسخہ

اکی نیشیا Echinacea 10 یا 10X یا 10X
رونبیا 6 یا 6X Robinia
ہائی پوفائی 4 یا 4X Hypophysis
ٹھیکم 4 یا 4X Tabacum
نیٹر کلور 2 یا 2X Nat chlor
اگیری کس 5 یا 5X Agaricus
یعنی نسخہ میں موجود ہر ایک دو مزید 3 یا 3D کی طاقت میں بڑھائیں۔

اشیائے مطلوبہ

Dispos able Plastic Syringe
1- ڈسپوزابل پلاسٹک سرنج 10 سی سی یا 10 ایم ایل
2- ڈسٹریوٹڈ واٹر-ڈوپونڈ-کسی قابل اعتبار کمپنی کا ہو۔
3- شیشے یا پلاسٹک کی خالی بوتلیں پونڈ والی-6
عدد یا حسب ضرورت
20ml کے خالی ڈراپرز حسب ضرورت

طریقہ تیاری

(1) R-77 کی شیشی کا ڈھکنا اتار کر اس سے صرف ایک ایم۔ ایل یا ایک سی سی دو سرنج کی مدد سے نکالیں اور اسے پونڈ کی خالی بوتل میں ڈالیں اس پر مار کر سے (o) لکھ دیں۔
2- سرنج کی مدد سے 19 ایم۔ ایل ڈسٹریوٹڈ واٹر لیں اور (0) والی بوتل میں ڈال کر 12 زور دار جھٹکے دیں اب یہ 1x یا 1D دوئی تیار ہوگی ہے اس بوتل کے اوپر سے O منار کر 1x یا 1D مارک کی مدد سے لکھیں۔ اب بوتل میں ایک 11 ایم۔ ایل + (9) ایم۔ ایل کل-10 ایم۔ ایل دواموجود ہے۔

3- اب اسی بوتل میں سرنج کی مدد سے 90 ایم۔ ایل ڈسٹریوٹڈ واٹر ڈالیں اور بارہ جھٹکے دیں یہ دو 2x یا 2D تیار ہوگی ہے اس پر 2x یا 2D R.77 لکھ دیں اسی بوتل میں اب 10 ایم۔ ایل + 90 ایم۔ ایل کل = 100 ایم۔ ایل دو تیار ہے۔ گویا ایک ایم۔ ایل دو سے 100 ایم۔ ایل دو تیار ہوگی اور 22 ایم۔ ایل سے 2200 ایم۔ ایل کی 100 شیشیاں تیار ہو جائیں گی اور اس طرح آپ کو ایک شیشی دو روپے میں پڑے گی اور ڈالروں کے حساب سے فی شیشی 12 سینٹ میں پڑے گی۔

اور آپ کی پرانی سے پرانی دھواں خوری چھڑانے کے لئے کافی ہوگی بلکہ معاشرے میں موجود دیگر کئی دھواں خوروں کا دھواں چھڑانے کے لئے کافی ہوگی۔ جبکہ ہم نے اسے مزید 1x یا 1D یعنی 3x یا 3x تک بھی بڑھا کر دیکھا ہے اور بفضل خدا بے حد موثر پایا ہے۔

اگلا قدم یوں اٹھائیں۔ اس 100 ایم ایل دو میں (900) ایم ایل مزید ڈسٹریوٹڈ واٹر ڈال کر 12 زور دار جھٹکے دیں۔ اگر اتنی بڑی بوتل نہ ملے (50) ایم۔ ایل ایک بوتل میں ڈال کر 450 ایم ایل ڈسٹریوٹڈ واٹر ڈال کر الگ دو بوتلیں بنالیں یہ دو یعنی مزید 3x R.77 تیار ہوگی گویا اس نسخہ میں موجود تمام دوؤں کی طاقت میں مزید 3x اضافہ ہو گیا اور ایک ایم ایل دو سے 1000 ایم۔ ایل دو تیار ہوگی اور R.77 کی ایک شیشی سے 1000 شیشیاں تیار ہوں گی۔ یہ ہرگز خیال نہ کریں کہ یہ تیار شدہ نسخہ موثر نہیں بلکہ بفضل خدا موثر اور بے حد موثر ہے اس کی لاگت صرف 20 پیسے فی شیشی ہے۔ یا تقریباً صرف ایک

سینٹ فی شیشی ہے۔ اتنی سستی اور موثر دو اور کوئی ہو سکتی ہے۔ واضح رہے کہ اس فعل میں کوئی اخلاقی یا قانونی سقم نہیں کیونکہ ہم نے کمپنی کی شیشی خرید کر اس پر ہومیوفلاسی کے مطابق عمل کیا ہے وہ ہماری محنت ہے اس میں کیا سقم ہو سکتا ہے۔

اگر ایک تمباکو نوشی 20 ایم۔ ایل کی 10-15 شیشیاں اپنی ترک تمباکو نوشی کے لئے استعمال کر لے اور باقی سینکڑوں شیشیاں دیگر تمباکو نوشوں کی تمباکو نوشی چھڑانے کے لئے صدقہ دے تو یہ کتنی بڑی نیکی ہوگی اگر اس طرح ہو جائے تو ان گنت لوگوں کی تمباکو نوشی چھوٹ سکتی ہے۔

علاج بذریعہ یوگا

کھلے کپڑے پہن کر نماز فجر کے بعد حسب حالات موسم کسی باغ میں یا دیگر صاف تھری جگہ جہاں کی فضاء نہایت صاف ہو خوب کسی ہوئی چار پائی یا پنج پر لٹ کر یا پیٹھ کر زمین پر کھڑے ہو کر جیسے آسانی ہو۔ 50 تا 100 مرتبہ گہری لمبی سانس لیں پھیپھڑوں کو تازہ ہوا سے خوب بھریں اور خارج کریں اس سے کوٹھن کا زہر جسم سے آہستہ آہستہ خارج ہوگا اور تمباکو کے دھوئیں سے آہستہ آہستہ نفرت پیدا ہوتی جائے گی۔ موسم سرما میں یہ عمل کسی کمرے کے اندر کسی کھڑکی کے پاس جہاں تازہ ہوا موجود ہو کرنا چاہئے۔

روحانی علاج

یہ علاج بفضل خدا یقینی طور پر موثر ہے جہاں آپ ہر ماہ-6000 روپے کا دھواں خرید کر اپنے جسم میں داخل کرتے ہیں کم از کم سو 100 روپے ماہوار خدا کی راہ میں بطور صدقہ دیں اور دعا کریں کہ خدا تعالیٰ آپ کو دھواں چھوڑنے کی توفیق بخشے کیونکہ توفیق دینا خدا تعالیٰ کا کام ہے ہم یقین سے کہتے ہیں کہ اس طریق سے دھواں خوری سے نجات مل سکتی ہے۔ ہمارا گہرا مشاہدہ ہے کہ جو شخص خدا کے راستے میں خرچ کرتا ہے خدا اس کے مال و دولت کا خود محافظ ہو جاتا ہے اور نقصان کی راہوں سے اسے بچاتا ہے۔ قرآنی دعائیں میں حسنت دارین کے حصول اور آگ سے بچنے کی استدعا کی گئی ہے بکثرت پڑھنی چاہئے اس کا آئندہ لائنوں میں اشارہ ہے۔

دھواں نوشوں کی صحبت

سے بچنا

یہاں یہ بتانا بھی ضروری ہے کہ ترک دھواں نوشی کے لئے دھواں نوشوں کی صحبت سے بچنا انتہائی ضروری ہے ورنہ ترک دھواں نوشی کی تمام کوششیں رایگاں جائیں گی۔ بری صحبت اگر تو پاک بھی ہوگا تو بھی تجھے پلید کر دے گی۔
درج ذیل تدبیر سب منیات چھوڑنے کے لئے موثر اور کارگر ہے اسے کم از کم چھ ماہ تک مسلسل عمل میں

لانا ضروری ہے۔

دھواں کشتی کو بتدریج

چھوڑیے

اگرچہ مضبوط قوت ارادی سے دھواں نوشی کو یکدم بھی چھوڑا جا سکتا ہے۔ مگر جب یہ لت پرانی ہو اور دھوئیں کا زہر گہرے دیشے میں خوب گھر کر چکا ہو تو اسے بتدریج ایک مربوط پروگرام کے تحت بفضل خدا یقینی طور پر چھوڑا جا سکتا ہے۔ اگر ایک دھواں نوش روزانہ 20 سگریٹ پیتا ہے تو وہ دس روز تک روزانہ گن کر 19 سگریٹ پیئے اور اس پر سختی سے عمل کرے اگلے عشرہ میں 18 سگریٹ فی یوم اور اس سے اگلے ہفتے 17 سگریٹ فی یوم پیئے۔ اس مربوط منظم طریق سے دھوئیں کا زہر آہستہ آہستہ کم ہوتا جائے گا اور بالآخر دھوئیں سے نجات مل جائے گی۔ انشاء اللہ

واضح رہے کہ دھوئیں کو تمام زبانوں کی ماں عربی میں ”دخان“ کہتے ہیں۔ تمباکو نوشی کے مرتکب لوگ مختلف امراض کا شکار ہو کر ہر سال لاکھوں کی تعداد میں لقمہ اجل بن رہے ہیں جبکہ معاشرتی و اقتصادی و روحانی نقصانات ان کے علاوہ ہیں۔ قرآن کریم نے آگ کے عذاب سے بچنے کی جو دعا سکھائی ہے ہمارے نزدیک اس میں تمباکو نوشی بھی شامل ہے جو ”انار“ گویا آگ کا کھیل ہے تمباکو نوشی کرتے وقت بار بار آگ کا کھیل کھیلا جاتا ہے اپنی جسم و جان کو آگ کا عذاب دیا جاتا ہے اپنے ہاتھوں اپنی دولت صحت مال و متاع کو جلا کر خاکستر کیا جاتا ہے پس تمباکو نوشوں کی خدمت میں مؤدبانہ التماس ہے کہ اس دعا کو بکثرت پڑھیں اس میں تمباکو نوشی گویا آگ کے عذاب سے بچنے کی طرف واضح اشارہ پایا جاتا ہے۔

پس آج قیمتی جانوں اور اس سے متاثرہ خاندانوں کو بچانے کی طرف اشارہ کیا جاتا ہے۔ جو اجتماعی کوششوں کا متقاضی ہے۔ خدا کرے کہ ہم اجتماعی کوششوں کی توفیق پائیں اور ان کے نتائج فوق العادہ طور پر ظاہر ہوں۔ آمین

حضرت عبداللہ بن حذافہ

بن قیسؓ

آپؓ قیس بن حذافہ کے بھائی تھے جو کہ حضرت حفصہ بنت حضرت عمر فاروقؓ کے پہلے خاوند تھے۔

قدیم الاسلام تھے۔ اپنے بھائی قیس بن حذافہ کے ساتھ حبشہ کو ہجرت کی تھی۔ دونوں بھائی اصحاب بدر سے تھے۔ حضرت عثمان کے عہد میں مصر میں شہید ہوئے۔

پاکیزہ مال

اے وہ لوگو جو ایمان لائے ہو! جو کچھ تم کماتے ہو اس میں سے اور اس میں سے بھی جو ہم نے تمہارے لئے زمین میں سے نکالا ہے پاکیزہ چیزیں خرچ کرو۔ اور (اللہ کی راہ میں) خرچ کرتے وقت اس میں سے ایسی ناپاک چیز کا قصد نہ کیا کرو کہ تم اسے ہرگز قبول کرنے والے نہ ہو سوائے اس کے کہ تم (سبکی کے خیال سے) اس سے صرف نظر کرو۔ اور جان لو کہ اللہ بے نیاز (اور) بہت قابل تعریف ہے۔ شیطان تمہیں غربت سے ڈراتا ہے اور تمہیں فحشاء کا حکم دیتا ہے۔ جبکہ اللہ تمہارے ساتھ اپنی جناب سے بخشش اور فضل کا وعدہ کرتا ہے اور اللہ وسعتیں عطا کرنے والا (اور) دائمی علم رکھنے والا ہے۔

(البقرہ: 268، 269)
اور جو بھی تم قابل خرچ چیزوں میں سے خرچ کرو یا منتوں میں سے کوئی منت مانو تو یقیناً اللہ اسے جانتا ہے اور ظالموں کے لئے کوئی مددگار نہیں۔ (البقرہ: 271)

(یقیناً 3)

(39) خدا کی راہ میں خرچ کرنے کی عادت احباب میں پیدا ہوتی ہے۔

(40) خدا کی راہ میں تکلیف اٹھانے کا ملکہ پیدا ہوتا ہے۔ کیونکہ احباب سردی میں جاتے ہیں۔ بھیڑ اور رش ہوتا ہے تنگ جگہوں پر رہتے ہیں لیکن چونکہ خدا کے عاشق ہیں اس لئے بنشاشت قلب اور لذت محسوس کرتے۔

(41) جو غریب لوگ جلسہ پر آتے ہیں ان میں قناعت کا مادہ ترقی کرتا ہے۔

(42) صاحب حیثیت میں اسراف سے بچنے کی اور قربانی کی عادت پیدا ہوتی ہے۔

(43) ایک دفعہ اپنے آقا سے مل کر بار بار ملنے کی خواہش پیدا ہوتی ہے۔

(44) اپنے بھائیوں کو ساتھ ملانے کی تڑپ پیدا ہوتی ہے کیونکہ فطرت انسانی میں ہے کہ جس لذت کو وہ حاصل کرے دوسروں کو اس میں حصہ دار بناتا ہے۔

(45) جذبہ مسابقت پیدا ہوتا ہے جو لوگ دن رات خدمت میں مصروف ہیں ان کو دیکھ کر باقی ان سے ملنے بلکہ آگے بڑھنے کی خواہش رکھتے ہیں۔

(46) بار بار صحبت صادقین کی خواہش پیدا ہوتی ہے۔

(47) یہ احساس پیدا ہوتا ہے کہ ہم بھی جماعتوں میں ایسی روحانی مجالس کا آغاز کریں۔

(48) غیر ملکیتوں سے مل کر باہر کے حالات کا پتہ چلتا ہے۔

(49) انسان اپنی کمزوریوں کو چھوڑتا۔ محاسبہ کرتا اور عاجزی اختیار کرتا ہے۔

(50) افاضہ علم و معرفت اور روحانیت کی مستقل خواہش پیدا ہوتی ہے۔

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ کو مطلع کرنا ضروری ہے۔
آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 74958 میں شمیم اسد اللہ

زوجہ اسد اللہ قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد غالب ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان مالیتی -/500000 روپے کا 1/8 حصہ - اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شمیم اسد اللہ - گواہ شد نمبر 11 اسد اللہ خاندان موصیہ - گواہ شد نمبر 2 نصر اللہ ولد کرمت اللہ

مسئل نمبر 74966 میں فریدہ تنویر

زوجہ فرخ ضیاء الرحمن قوم مغل پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن حلقہ جنرل ہسپتال لاہور بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور ڈیڑھ تولہ (2) حق مہر بدم خاوند -/60000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی

جاوے۔ الامتہ - فریدہ تنویر - گواہ شد نمبر 1 فرخ ضیاء الرحمن خاندان موصیہ - گواہ شد نمبر 2 وسیم احمد محمود بٹ وصیت نمبر 43741

مسئل نمبر 74973 میں ہشیرہ لطیف

بنت عبداللطیف (مرحوم) قوم جٹام پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن موسے والا ضلع سیالکوٹ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-10-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 1/2 تولہ مالیتی -/7000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - ہشیرہ لطیف - گواہ شد نمبر 1 عبدالحفیظ طاہر ولد چوہدری مختار احمد - گواہ شد نمبر 2 حافظ عامر لطیف ولد عبداللطیف (مرحوم)

مسئل نمبر 74976 میں شہزادی

بنت نذیر احمد گل قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن موسے والا ضلع سیالکوٹ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-10-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان مالیتی -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - شہزادی گواہ شد نمبر 1 عبدالحفیظ طاہر ولد چوہدری مختار احمد - گواہ شد نمبر 2 محمد اقبال سدھو ولد چوہدری مختار احمد سدھو

مسئل نمبر 74979 میں سیدہ عائشہ آصفہ

زوجہ سید محمد آصف قوم سید پیشہ خانہ داری عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چوڑہ ضلع سیالکوٹ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل

جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر بدم خاوند -/24000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - سیدہ عائشہ آصفہ - گواہ شد نمبر 1 مرزا مظہر احمد ولد مرزا محمد شریف - گواہ شد نمبر 2 سید محمد آصف خاندان موصیہ

مسئل نمبر 74982 میں بشری ناہید

بنت عبدالرؤف قوم بوڑانہ پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 35 شمالی ضلع سرگودھا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-10-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان مالیتی -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - بشری ناہید - گواہ شد نمبر 1 فیض احمد ولد غلام محمد - گواہ شد نمبر 2 عبدالرؤف والد موصیہ

مسئل نمبر 75301 میں Marinah

زوجہ Basmita Baskar قوم پیشہ ٹریڈر عمر 46 سال بیعت 1955ء ساکن انڈونیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-11-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) رائس فیلڈ 8 مربع میٹر مالیتی -/RP1750000 (2) زرعی اراضی 210 مربع میٹر مالیتی -/RP3750000 (3) حق مہر ادا شدہ -/RP500000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP250000 ماہوار بصورت ٹریڈر مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور

فرمائی جاوے۔ الامتہ - Marinah - گواہ شد

نمبر 1 Nursali - گواہ شد نمبر 2 Lukman

مسئل نمبر 75302 میں Siti Murniasih

زوجہ Abdullah قوم پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت 1990ء ساکن انڈونیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-1-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ بصورت 5 گرام طلائی زیور مالیتی -/RP500000 (2) طلائی زیور 2 گرام مالیتی -/RP200000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP100000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Siti Murniasih - گواہ شد نمبر 1 Yusuf Ahmadi - گواہ شد نمبر 2 Ucin Sanusi

مسئل نمبر 75303 میں Siti Hanisah

زوجہ Mastam قوم پیشہ انڈونیشیا عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور 1 گرام مالیتی -/RP150000 (2) زمین برقبہ 49 مربع میٹر مالیتی -/RP3500000 (3) حق مہر ادا شدہ بصورت طلائی زیور 5 گرام مالیتی -/RP750000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP120000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی

جاوے۔ الامتہ - Siti Hanisah

گواہ شد نمبر 1 Edi Jumhari - گواہ شد نمبر 2 Ucin Sanusi

مسئل نمبر 75304 میں Atia Farjanah

زوجہ Sodikin قوم پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بٹانگی ہوش و

حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 11 گرام مالیتی -/RP1540000 (2) زمین برقبہ 70 مربع میٹر مالیتی -/RP5000000 (3) حق مہر ادا شدہ بصورت طلائی زیور 10 گرام مالیتی -/RP1400000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP150000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Atia Farjanah - گواہ شد نمبر Nursali 1 - گواہ شد نمبر Lukman 2

مسئل نمبر 75305 میں

Daspan Ahmadi ولد Saca Wijaya قوم پیشہ کار و بار عمر 58 سال بیعت 1960ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-01-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان برقبہ 280 مربع میٹر مالیتی -/RP6000000 (2) زرعی اراضی برقبہ 210 مربع میٹر مالیتی -/RP30000000 (3) راس فیلڈ برقبہ 630 مربع میٹر مالیتی -/RP22500000 (4) راس فیلڈ برقبہ 980 مربع میٹر مالیتی -/RP21000000 (5) مکان برقبہ 150 مربع میٹر مالیتی -/RP7500000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP150000 ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/RP400000 سالانہ آماز جائیداد بلا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آما بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Amniah - گواہ شد نمبر Nursali 1 - گواہ شد نمبر Lukman 2

مسئل نمبر 75306 میں Kastari

ولد Suparta قوم پیشہ لیبر عمر 65 سال بیعت 1960ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-11-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) رہائشی مکان مالیتی -/RP1000000 (2) راس فیلڈ برقبہ 420 مربع میٹر مالیتی -/RP1500000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP160000 ماہوار بصورت معاوضہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/RP600000 سالانہ آمد از جائیداد بلا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آما بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Kastari - گواہ شد نمبر 1 Ucin Sanusi

مسئل نمبر 75307 میں Aminah

بنت Ahmad Aped قوم پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-01-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 2 گرام مالیتی -/RP260000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP100000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Amniah - گواہ شد نمبر Nursali 1 - گواہ شد نمبر Lukman 2

مسئل نمبر 75308 میں Uhay Juhana

ولد Bonin قوم پیشہ ملازمت عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-03-09 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد

منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) موٹر سائیکل مالیتی -/RP800000 (2) فون مالیتی -/RP300000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP100000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Uhay Juhana - گواہ شد نمبر 1 Nursali - گواہ شد نمبر Lukman 2

مسئل نمبر 75309 میں Arwa Ahmadi

ولد Jaya Encang قوم پیشہ ٹریڈر عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-04-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زمین برقبہ 154 مربع میٹر مالیتی -/RP41000000 (2) راس فیلڈ برقبہ 980 مربع میٹر مالیتی -/RP25000000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP320000 ماہوار بصورت ٹریڈر مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/RP945000 سالانہ آماز جائیداد بلا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آما بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Arwa Ahmadi - گواہ شد نمبر 1 Edi Jamhari - گواہ شد نمبر 2 Ucin Sanusi

مسئل نمبر 75310 میں Surtini

زوجہ Nana Juhana قوم پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 16 گرام مالیتی

-/RP2400000 (2) حق مہر ادا شدہ بصورت 10 گرام طلائی زیور مالیتی -/RP1500000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP120000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Surtini - گواہ شد نمبر 1 Edi Jamhari - گواہ شد نمبر 2 Ucin Sanusi

مسئل نمبر 75311 میں Siti Sahadah

زوجہ Solihin قوم پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 2 گرام مالیتی -/RP300000 (2) زمین برقبہ 42 مربع میٹر مالیتی -/RP3000000 (3) حق مہر ادا شدہ بصورت طلائی زیور 10 گرام مالیتی -/RP1500000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP120000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Siti Sahadah - گواہ شد نمبر 1 Edi Jamhari - گواہ شد نمبر 2 Ucin Sanusi

مسئل نمبر 75312 میں Amilah

زوجہ Jamari قوم پیشہ خانہ داری عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زمین برقبہ 168 مربع میٹر مالیتی -/RP8400000 (2) حق مہر ادا شدہ -/RP500000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP120000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس

بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Meliya Handayani - گواہ شد نمبر 1 Yusuf Ucun Sanusi - گواہ شد نمبر 2 Ahmadi

مسئل نمبر 75320 میں Juhaeriyah

زوجہ Wahyudin قوم پیشہ خانہ داری عمر 41 سال بیعت 1956ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-11-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ - RP10000/- اس وقت مجھے مبلغ -RP250000/- ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Juhaeriyah - گواہ شد نمبر 1 Yusuf Ahmadi - گواہ شد نمبر 2 Ucun Sanusi

مسئل نمبر 75321 میں Juleha

زوجہ Usman قوم پیشہ لیبر عمر 45 سال بیعت 1976ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-1-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ بصورت طلائی زیور 10 گرام مالیتی - RP1000000/- اس وقت مجھے مبلغ -RP1000000/- ماہوار بصورت معاوضہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Juleha - گواہ شد نمبر 1 Yusuf Ahmadi - گواہ شد نمبر 2 Ucun Sanusi

مسئل نمبر 75322 میں E.Komarlah

زوجہ A.Suryadi Abd قوم پیشہ خانہ داری عمر 59 سال بیعت 1963ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-04-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر

-RP300000/ ماہوار بصورت ٹریڈ مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Soliah - گواہ شد نمبر 1 Ucun Sanusi - گواہ شد نمبر 2 Syayuti

مسئل نمبر 75318 میں Ida Farida

زوجہ Sabakhudin قوم پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-11-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زمین برقبہ 140 مربع میٹر مالیتی - RP8000000/- (2) حق مہر ادا شدہ بصورت 12 گرام طلائی زیور مالیتی - RP1680000/- اس وقت مجھے مبلغ -RP120000/- ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Ida Farida - گواہ شد نمبر 1 Yusuf Ahmadi - گواہ شد نمبر 2 Ucun Sanusi

مسئل نمبر 75319 میں Meliya Handayani

زوجہ Rosid قوم پیشہ خانہ داری عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 3 گرام مالیتی - RP420000/- (2) زمین برقبہ 252 مربع میٹر مالیتی - RP14400000/- (3) حق مہر ادا شدہ بصورت 10 گرام طلائی زیور مالیتی - RP1400000/- اس وقت مجھے مبلغ -RP150000/- ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر

حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-7-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ بصورت طلائی زیور مالیتی - RP700000/- اس وقت مجھے مبلغ -RP900000/- ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Siti Mutiah - گواہ شد نمبر 1 Yusuf Ahmadi - گواہ شد نمبر 2 Ucun Sanusi

مسئل نمبر 75316 میں Titin Sumiyati

زوجہ Edi Saenudin قوم پیشہ خانہ داری عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-11-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 23 گرام مالیتی - RP3450000/- (2) حق مہر ادا شدہ بصورت 10 گرام طلائی زیور - RP1500000/- اس وقت مجھے مبلغ -RP120000/- ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Titin Sumiyati - گواہ شد نمبر 1 Edi Jamhari - گواہ شد نمبر 2 Ucun Sanusi

مسئل نمبر 75317 میں Soliah

زوجہ Ratim قوم پیشہ ٹریڈر عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-11-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 47.5 گرام مالیتی - RP4750000/- (2) حق مہر ادا شدہ - RP200000/- اس وقت مجھے مبلغ

کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Amilah - گواہ شد نمبر 1 Hamid Bunyamin - گواہ شد نمبر 2 Ucun Sanusi

مسئل نمبر 75313 میں Parta Satum

ولد Sura Praja قوم پیشہ لیبر عمر 72 سال بیعت 1954ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-11-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) رہائشی مکان مالیتی - RP10000000/- اس وقت مجھے مبلغ -RP1000000/- ماہوار بصورت معاوضہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - Parta Satum - گواہ شد نمبر 1 Nursali - گواہ شد نمبر 2 Lukman

مسئل نمبر 75314 میں Zariatn Marini

زوجہ Danv Hamdany قوم پیشہ خانہ داری عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 13 گرام مالیتی - RP1950000/- (2) حق مہر ادا شدہ بصورت طلائی زیور 10 گرام مالیتی - RP1500000/- اس وقت مجھے مبلغ -RP150000/- ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Zariatn Marini - گواہ شد نمبر 1 Edi Jamhari - گواہ شد نمبر 2 Ucun Sanusi

مسئل نمبر 75315 میں Siti Mutiah

زوجہ Sodikin قوم پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و

اکراہ آج بتاریخ 07-4-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان برقبہ 140 مربع میٹر مالیتی -/RP30000000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP1400000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Suryana - گواہ شد

Sandhi.M. Yusup 1

گواہ شد نمبر 2 Iin Solihin

مسئل نمبر 75330 میں

Yanah Kurniati

زوجہ Sopandi قوم پیشہ خانہ داری عمر 41 سال بیعت 1994ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-4-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ -/RP100000 (2) راس فیئلہ 602 مربع میٹر مالیتی -/RP12900000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP300000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/RP50000 سالانہ آمداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Yanah Kurniati - گواہ شد

Asep Mulyana 1

گواہ شد نمبر 2 Iin Solihin

مسئل نمبر 75331 میں

Poro Rohimah

زوجہ Basyirudin M.A قوم پیشہ کاروبار عمر 40 سال بیعت 1992ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-4-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر

مسئل نمبر 75327 میں

Engko Sutaryo

ولد Uju قوم پیشہ ملازمت عمر 54 سال بیعت 1970ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-6-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) راس فیئلہ 252 مربع میٹر مالیتی -/RP5400000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP2075900 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/RP225000 سالانہ آمداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد

کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Engko Sutaryo - گواہ شد

نمبر 1 Rahmat.S - گواہ شد نمبر Kamal Yusup 2

مسئل نمبر 75328 میں

Latifah Setia utami

زوجہ Ahmad Sulaeman قوم پیشہ خانہ داری عمر 48 سال بیعت 1980ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-2-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ بصورت 30 گرام طلائی زیور -/RP4500000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP300000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Latifah Setia utami - گواہ شد

نمبر 2 Ahmad Sulaeman

مسئل نمبر 75329 میں

ولد Irus قوم پیشہ ملازمت عمر 40 سال بیعت 1993ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و

اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Lani Sadiqah - گواہ شد نمبر Endang 1 Yavat 2

مسئل نمبر 75325 میں

Wida Wahyuni

بنت Wahyudin قوم پیشہ طالب علم عمر 26 سال بیعت 2004ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-01-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RP150000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Wida Wahyuni - گواہ شد نمبر Kamal Yusup 1 Wahyudin

گواہ شد نمبر 2 Wahyudin

مسئل نمبر 75326 میں

زوجہ Yayat قوم پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت 1979ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-2-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) راس فیئلہ 825 مربع میٹر مالیتی -/RP6000000 (2) حق مہر ادا شدہ بصورت 2 گرام طلائی زیور مالیتی -/RP200000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP200000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/RP200000 سالانہ آمداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Aminah Yavat 2

گواہ شد نمبر 2 Aminah Yavat 2

مسئل نمبر 75324 میں

بنت Yavat قوم پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت 1994ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-2-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RP150000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔

انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زمین برقبہ 500 مربع میٹر مالیتی -/RP5000000 (2) طلائی زیور 66 گرام مالیتی -/RP8580000 (3) حق مہر ادا شدہ بصورت 10 گرام طلائی زیور + نقد رقم کل رقم -/RP1300000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP400000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ E.Komarlah - گواہ شد نمبر Asep Suryana 1

A.Suryadi.Abdurahman

مسئل نمبر 75323 میں

Basyirudin Mahmud.A

ولد Otang Mahmud قوم پیشہ کاروبار عمر 38 سال بیعت 1992ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) راس فیئلہ برقبہ 700 مربع میٹر مالیتی -/RP2500000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP1500000 ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Basyirudin Mahmud.A - گواہ شد نمبر Agus Mubarak 1

گواہ شد نمبر 2 Agus Mubarak Nasir

مسئل نمبر 75324 میں

بنت Yavat قوم پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت 1994ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-2-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RP150000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔

مشہور سائنسدان جیمز پریسکوٹ جول

1818ء تا 1889ء

جول 24 دسمبر 1818ء کو مانچسٹر کے نزدیک سالفورڈ میں شراب کے ایک مالدار تاجر کے گھر پیدا ہوا۔ بہن بھائیوں میں اس کا دوسرا نمبر تھا۔ شروع شروع میں وہ اتنا صحت مند نہیں تھا، اس لئے اس نے ابتدائی تعلیم گھر میں مختلف استادوں سے حاصل کی۔ اسے دنیائے سائنس کی خوش قسمتی کہا جاسکتا ہے کہ جول، فیروزہ کی طرح اپنے لئے سائنس اور ریاضی کا قابل ترین استاد ڈھونڈنے میں کامیاب ہوا۔ چونکہ جول پہلے ہی سے شراب کی بھی پیروی کرتا تھا اس لئے جلد ہی اس نے فارغ اوقات میں اپنے گھر میں اپنے ہی بنائے ہوئے آلات سے تجربے کرنا شروع کر دیئے۔ تقریباً انیس سال کی عمر میں جول نے حال ہی میں ایجاد ہونے والی برقی موٹر کی کارکردگی کو بہتر بنانے کے لئے برقی مقناطیسی تحقیقات شروع کر دیں۔ یہ برقی موٹر فیروزہ کی بنیادی دریافتوں کی بدولت اختراع ہوئی تھی۔ جول کا خیال تھا کہ حرکت کا یہ نیا ذریعہ کسی وقت سٹیمنجن کی جگہ لے لے گا۔ تاہم جب اس نے اپنی موٹر سے ہونے والے کام کا مقابلہ بیٹری میں استعمال ہونے والے زنک کے وزن سے کیا تو اسے معلوم کر کے بہت مایوسی ہوئی کہ کونسلے کے مقابلے میں زنک کا خرچ بہت زیادہ تھا اور اس کی موٹر حرکت کا بہت مہنگا متبادل تھی۔ اپنی موٹر پر بنیادی تحقیقات کے ایک سلسلے کے بعد جول کی سمجھ میں آہستہ آہستہ یہ بات آگئی کہ اس کی بیٹریوں سے خرچ ہونے والی کیمیائی توانائی، موٹر میں بننے والے برقی کرنٹ اور پیدا ہونے والی حرارت کے مابین ایک رشتہ پایا جاتا ہے۔ وہ پہلا محقق تھا، جس نے یہ دریافت کیا کہ پیدا ہونے والی حرارت، برقی موصل کی مزاحمت اور برقی کرنٹ کے بہاؤ کی مقدار کے مربع کے براہ راست متناسب ہوتی ہے۔

جول نے یہ نظریہ پیش کیا کہ اگر ہوا کے دباؤ سے حرارت یا تپش پیدا ہوتی ہے تو ہوا کے پھیلاؤ سے ٹھنڈک پیدا ہوتی ہے۔ اس نے اپنے دوست تھامسن کے ساتھ مل کر گیسوں کے ٹھنڈے ہونے پر تحقیقات کیں اور اسی دوران انہوں نے گیسوں کا جول تھامسن اثر دریافت کیا کہ جب گیس کوئی خارجی عمل کئے بغیر پھیلتی ہے تو درجہ حرارت میں کمی واقع ہوتی ہے۔ ان کی دریافت سے سٹیمنجن میں نمایاں اور مثبت تبدیلیاں ہوئیں اور نئے سائنسدانوں کے لئے ہیلینیم سمیت تمام معلوم گیسوں کو مائع میں تبدیل کرنے کی راہ جدید خطوط پر استوار ہوئی۔

اس وقت مجھے مبلغ -/RP300000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Suanda - گواہ شد نمبر 1 Wirawan - گواہ شد نمبر 2 Jumhawi

Nuraeni - گواہ شد نمبر 1 Dikdik Herman - گواہ شد نمبر 2 M.Nana Sumarna

وقت کی آواز

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے فرمایا:

”میں آپ لوگوں کو برابر تریک کرتا رہا ہوں کہ وقف جدید کو مضبوط بنانا ضروری ہے، لیکن اب تو کام کی وسعت کی وجہ سے اس کی اہمیت اور بھی بڑھ گئی ہے۔ پس جہاں اللہ تعالیٰ نے آپ لوگوں کو مالوں میں ترقی دی ہے وہاں آپ کو سلسلہ کی ترقی کے لئے بھی دل کھول کر چندہ دینا چاہئے۔ اللہ تعالیٰ آپ لوگوں کو توفیق دے کہ آپ وقت کی آواز کو سنیں۔ خدا کرے کہ آپ آسمان کی آواز کو سنیں اور زمین کی آواز کو بھی سنیں تاکہ آپ کو سرفرازی حاصل ہو۔“

(روزنامہ افضل 31 دسمبر 1959ء)

خاص سونے کے زیورات
Ph: 6212868
Res: 6212867
Mob: 0333-6706870
میاں اعظم احمد
میاں مظہر احمد
محسن مارکیٹ
انٹرنی روڈ ربوہ

کوالٹی جیولری میں با اعتماد نام
رحیم جیولرز
نور مارکیٹ ریلوے روڈ ربوہ 047-6215045

خالص شہد
خالص روغنیاں
دار الحکمتہ مسرور پلازہ اقصی چوک ربوہ
فون: 047-6212395

پرسکون ماحول وسیع پارکنگ
گوندل بینکویٹ ہال اینڈ موبائل کیٹرنگ
خوبصورت انٹیریئر ڈیکوریشن اور لنڈیز کھانوں کی لامحدود دورانی زبردست سیرکنڈیشننگ
(بنگ جاری ہے)
047-6212758, 0300-7709458
0300-7704354, 0301-7979258

خالص سونے کے زیورات کامرکز
میاں غلام رضا محمود
افضل جیولرز
چوک یادگار ربوہ
فون شہرہ 047-6213649
فون شہرہ 047-6211649

بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Suanda - گواہ شد نمبر 1 Wirawan - گواہ شد نمبر 2 Jumhawi

Teti Kusumawati

زوجہ Moko Suryanto قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-03-07 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ بصورت طلائی زیور 10 گرام مالیتی -/RP1800000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP2500000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Teti Kusumawati - گواہ شد نمبر 1 Moko Suryanto - گواہ شد نمبر 2 F.Humaedi

زوجہ Elin Rustiana قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت 1994ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-01-08 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ بصورت طلائی زیور 5 گرام مالیتی -/RP700000

انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) راکس فیلڈ برقبہ 700 مربع میٹر مالیتی -/RP25000000 (2) طلائی زیور 30 گرام مالیتی -/RP4200000 (3) حق مہر ادا شدہ 2 گرام طلائی زیور مالیتی -/RP240000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP1500000 ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Poro Rohima - گواہ شد نمبر 1 Agus Mubarak - گواہ شد نمبر 2 Basyirudin M.A

Komariah Begum

زوجہ Wasyim Ahmad قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 48 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-01-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ -/RP50000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP200000 ماہوار بصورت معاوضہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Komariah Begum - گواہ شد نمبر 1 Idmawikanta - گواہ شد نمبر 2 Mirza Ghulam Rafiq.A

ولد Saiyan قوم..... پیشہ فارمر ریلبر عمر 77 سال بیعت 1947ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-1-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان برقبہ 75 مربع میٹر مالیتی -/RP1500000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP3750000 ماہوار بصورت کاروبار فارم مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو

ربوہ میں طلوع وغروب 24 دسمبر	
طلوع فجر	5:36
طلوع آفتاب	7:03
زوال آفتاب	12:08
غروب آفتاب	5:12

شواہے سالٹ 6x (کیوڈ) اور پینل سیل بند دستیاب ہے
ایف بی ہو میو لیکنگ سٹورز
طارق مارکیٹ ربوہ فون نمبر 047-6212750

الرحمن پراپرٹی سنٹر
اقصی چوک ربوہ۔ موبائل 0301-7961600
پرپراپیٹیٹر: رانا حبیب الرحمن فون دفتر: 6214209

العطاء جیولرز
ڈیٹا-145-C کوری روڈ
ٹرانسفا رمرچوک راولپنڈی
پرپراپیٹیٹر: طاہر محمود 4844986

الفردوس گارمنٹس Af
پینٹ شرٹ۔ دولہا ڈریس۔ پینٹ شرٹ ڈریس
اور جینز کی مکمل ورائٹی دستیاب ہے
طالب دغا: حامد علی خان
85B۔ نیوانارنگلی۔ لاہور فون: 7324448

کوٹھی برائے فروخت
برقیہ ایک کنال واقع اقبال کالونی بہاولنگر شہر برائے
فروخت ہے۔ ہر قسم کی سہولتوں سے آراستہ، کشادہ،
ہوادار، کارنر پروانچ ہے۔ بیت الذکر سے ملحقہ اور دیگر
احمدی گھروں کے قریب ہے۔
رابطہ کیلئے: شیخ وسیم الدین ایڈووکیٹ اقبال کالونی بہاولنگر شہر
فون گھر: 0632272092 دفتر: 0632277282
موبائل: 0300-7927092

زعفرانی
سردیوں میں فٹ رہیں
زعفرانی استعمال کریں اور سردی سے بچیں۔
زعفرانی اعصابی کمزوری اور خون کی کمی دور کر کے
طاقتور بناتی ہے۔ قیمت فی ڈبی -/300 روپے
ناصر دواخانہ (رجسٹرڈ) گولبازار ربوہ
Ph: 047-6212434 - 6211434

نورتن جیولرز ربوہ
فون گھر: 6214214
فون دکان: 047-6211971

قانونی مشاورت و قانونی دستاویزات
رجسٹری و پراپرٹی ٹرانسفر کیلئے
خان لاء ایسوسی ایٹس
10-M کرشل ٹاور لبرٹی مارکیٹ لاہور
0333-4262201- 042-5789565-5789765

گلشن احمد نرسری ربوہ
گلاب اور موسمی پھیریاں
انگلش کٹ گلاب کی
تازہ ورائٹی نئی رنگوں میں
موم سرما کی خوبصورت پیٹری گیندا، جعفری، شیلیک
گل اشرفی، ڈھیلیا، برچی کوم، ڈانی مور، ڈانی ایتھس، ڈیزہ

صاحب جی فیرکس
ریلوے روڈ۔ ربوہ: 047-6212310

WONTON
CHINESE RESTAURANT & TAKE AWAY
Outdoor Catering & Event Management
Off M.M Alam Road, 9-BI/BI,
Ghalib Market Gulberg III, Lahore.
Tel: 042-5717804
Mob: 0300-4373020, 0321-4146785

چلتے پھرتے بروکروں سے سہیل اور ریٹ لیں۔
وہی ورائٹی ہم سے 50 پیسے یا 1 روپیہ کم ریٹ میں لیں
گنیا (معیاری پیمائش) کی گارنٹی کے ساتھ
ہماری خواہش ہے کہ آپ کی لائسنس کی وجہ سے
کوئی ناجائز فائدہ نہ اٹھا سکے۔
اظہر مارٹل فیکٹری
15/5 باب الالباب درہ سٹاپ ربوہ
فون فیکٹری: 6215713 گھر: 6215219
پرپراپیٹیٹر: رانا محمود احمد موبائل: 0332-7063013

پھولدار اور سایہ دار پودے
لیمبو، پینٹا، کنو، آف، جامن، بادام، اخروٹ وغیرہ نیز
سایہ دار پھول دار، خوشبودار پودے اور پھولدار خوشنما
باڑیں اور بیلیس خوبصورت اینڈ اور آؤٹ ڈور پودے
نرسری کاسامان
مختلف سائز اور ڈیزائن میں
گنجلے جات (مٹی و پلاسٹک)
خوبصورت لان تیار کروانے گھاس، باڑی کٹائی، سپرے
نیز نرسری سے متعلقہ سامان رینج، کسی، کٹر اور گرین کپڑا
خریدنے اور لگانے کیلئے رابطہ فرمائیں۔
تازہ پھولوں کاسامان
تازہ پھولوں سے
تیار ہار، گجرے،
بوکے، گلدستے نیز خوشبو کے موانچ پر تازہ پھولوں سے
سٹیج وغیرہ کی خوبصورت سجائو اپنے آفس اور ڈرائنگ
روم کی آرائش کیلئے الیکٹریک فوارہ اور آبشار جو آپ کے
کمرہ کی خوبصورتی میں اضافہ کریں گے۔ خریدنے
کیلئے نرسری تشریف لائیں۔
فون نمبر: 047-6213306-6215306
فیکس: 047-6215206

گریس فارما پاکستان
مرغیوں اور حیوانات کی معیاری
امپورٹڈ ادویات کا مرکز
91-جوہر ٹاؤن لاہور 0300-8454327
www.icci.org.pk/icp/basit@iccp.icci.org.pk

1924ء سے خدمت میں مصروف
راجپوت سائیکل ورکس
ہر قسم کی سائیکل، ان کے حصے، بی بی کار، پرامر
سوگنڈو اور دیگر وغیرہ دستیاب ہیں۔
پرپراپیٹیٹر: نصیر احمد راجپوت۔ نصیر احمد راجپوت
محبوب عالم اینڈ سنٹر
24۔ نیلا گنبد لاہور فون نمبر: 7237516

W.B Waqar Brothers Engineering Works
Corbide Daies Corbide parts
Silver Brose instruments.
Shop No.4 Shaheen Market Madni Road new Dhurm pura Mustafa Abad Lahore mob:0300-9428050

ماشاء اللہ گیزر
گیزر خریدتے وقت گج میں دھوکہ نہ کھائیں
بھاری چادر کے گیزر اب وزن کے حساب سے 35 گیلن
10 گج وزن 70 کلو پرانے گیزر کی ریپرنگ اینڈ
ایڈجسٹمنٹ کروائیں۔ 55 گیلن 10 گج 82 کلو
17-10-B-I کالج روڈ نزد اکبر چوک ٹاؤن شپ لاہور
فون: 042-5153706-0300-9477683

FIRST FLIGHT EXPRESS
World Wide Courier Service
Through D.H.L Facility
احمدی احباب کے لئے خوشخبری
دنیا بھر میں آپ کے ڈاکوٹس اور پارسل کارمنٹس کی ترسیل کا آسان ذریعہ
امریکہ، کینیڈا، آسٹریلیا، UK، سویٹزر لینڈ، تھائی لینڈ، ہی کم ریٹ پر
Umer Ahmed, Tayyab Ahmed
For free pickup just call
042-7038097, 042-5167717
Cell: 0304-4205332, 0300-4341851
214-A Ph-II Main Peco Road
Model Town Lahore
Please visit site: www.firstflightexpress.com

تقریبات آپ کی..... معیار ہمارا پر سکون ماحول فل انڈر کینڈیشنڈ وسیع پارکنگ
ربوہ کا پہلا شادی ہال جس میں مردوں اور خواتین کیلئے علیحدہ ہال
الرفیع پیکیج ہال
رابطہ رشید برادرز گولبازار ربوہ
047-6215155-6211584

C.P.L 29-FD

ہر لحاظ سے قابل اعتماد مختلف رنگوں میں دستیاب
سونی سائیکل
اور دیگر سپر پارٹس مارکیٹ سے دستیاب ہیں
5 سال کی گارنٹی
پاکستانی بننے بین الاقوامی معیار کے ساتھ پاکستانی مصنوعات
خریدیں
7142610
7142613
7142623
7142093
تیار کردہ: سونی سائیکل انڈسٹریز، لاہور فون: 0300-9478889
فیکس: 0300-9478889

مکان برائے فروخت
واقع محلہ دارالرحمت غربی رقبہ ایک کنال مین راجیکی روڈ پر
تین کمرے کچن شور باٹھر روم وغیرہ انتہائی مناسب قیمت
برائے معائنہ مکان مرزا وسیم احمد: 03346360392
رابطہ: مرزا طارق 0302-6929145 ڈیڑھ حضرات
0044-2085700728 سے معذرت

ایک مستند ادارہ جہاں ماہر ہو میو پیٹھک ڈاکٹر انسانی خدمت میں مصروف عمل رہتے ہیں۔
ہیپاٹائٹس B,C
سان پلازہ بالمقابل P.S.O پٹرول پمپ، ساندہ روڈ لاہور
Tel: 042-7150024